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binPesRestliencia. Fon(Bold = False
1fres =0 Then
FormS5.hsPesCamHospit. Value = 30
Form5 hsPesRecHumanos. Value = 10
Forn5.hsPesEspPublice.Value = 10
Form5 hsPesPersRescate. Value = 15
Form5.hsPesDesarrOrga. Value = 10
Form5.hsPesCapOperat. Value = 5
Form5.hsPesMovVial. Value = 5
Form5.IblPesCamHospit.Caption
Su${Form5.hsPesCamHaspit. Value)
Form3,1b[PesRecHumanos. Caption
Str$(Form5.hsPesRecHumanos. Value}
FormS5. ibiPesEspPublico.Caption
St$(Form3.hsPesEspPublica.Value)
Form5 1blPesPersRescate.Caption
Su${Form5.hsPesPersRescate. Value)
Formi IblPesDesamOrga. Caption
Str¥(FormS.hsPesDesamr(rga. Value)
Forms5.ibPesCapOperat.Caption
Str$(Forin3 hsPesCapOperat. Value)

Form5.]blPesMovVial Caption = Str$(Forn3 hsPesMovVial, Value)

Form5.frmPesResiliencia. Visible = True
Form3 finFragilidad. Visible = False
Form5.Show 1

Else

OPC = MsgBox("Ud. ya ba ingresado los pesos o influencias de las

variables de RESILIENCIA, desca comegirlos?”, vbYesNo)
If OPC =vhYes Then
Forl=0To 238
If vecentrada(I).variable = 0 Then
Form3 hsPesCapOperat Value = vecentrada(T).peso(()
Elself vecentrada(T).variable = 1 Then
Form35.hsPesDesarrOrga, Value = vecentrada{I).peso{0)
Elself vecentrada(l).variable = 2 Then
Form35 . hsPesPersRescate. Value = vecentrada(l).peso(0)
Elself vecentrada(l).variable = 3 Then
Form5.hsPesEspPublico. Value = vecentrada(T) peso(0)
Elself vecentrada(l).variable = 4 Then
Form5.hsPesRecHumanos, Value = vecentrada(l).peso{0)
Elself vecentrada(T).variable = 5 Then
Form3 hsPesCamHospit. Value = vecentrada(T).peso(0)
Elself vecentrada(l).variable = 28 Then
Form5 . hsPesMovVial. Value = vecentrada(I).peso(0)
End If
Next 1
FormS5 IbiPesCamiospit. Caption
Sir${Form5.hsPesCamHospit. Value)
Form5.IblPesRecHumanos. Caption
Str${Fonn5.hsPesRecHumanos. Value)
Form3.IblPesEspPublice.Caption
Str§(Form3. hsPesEspPublico. Value)
Form3.IblPesPersRescate.Caption
Str$(Form5.hsPesPersRescate. Value)
Form$5.1blPesDesarrOrga.Caption
Str$(Form5.hsPesDesarrOrga. Value)
Form 3. 1biPesCapOperat.Caption
Str${Form5.hsPesCapOperat. Value)

Form3.IblPesMovVial.Caption = Str$(Form5.hsPeshMovVial. Value)

Form3.frmPesResiliencia. Visible = True
Form5 fimFragilidad, Visible = False
Form5.Show {
End If
End If
End Sub

Private Sub btnPesRiesgo_Click()
Dim QPC As Integer
Dim I As Integer
btnPesRiesgo. FontBold = False
If rie =0 Then
Form4 hsPesArDestruida. Value = 30
Formd hsPesFallecidos. Value = L0
Formd. hsPesHeridos. Value = 10
Form4.hsPesRotRedAcueducto. Value = 15
Form4.hsPesRotRedGas. Value = 10
Form4 hsPesLonRedElect. Value = 5
Form4 hsPesCentrTelef Value = 5
Form4.hsPesSubestElectri. Value = §
Form4, hsPesPuentesAveriados. Value = 10
Form4 IPes ArDestruida.Caption
Su¥(Form4. hsPesArDestruida. Value)
Formd IbiPesFallecidos. Caption
SuS(Fonmd hePesFallecidos. vatuc)
Forms4.[biPestivrides.Captivn = Sud(Fenmd hsPesteridos, Vatue)

Formd, IblPesRetRedAcueducto. Caption =
Str8(Form4.hsPesRotR ed Acueducio. Value)

Formd4.IblPesRotRedGas.Caption =
Str¥{Formd hsPesRotRedGas, Value)

Form4.IblPesLonRedElect.Caption =
Str8{(Formd.hsPesLonRedElect. Value)

Formd.IblPesCentrTelef.Caption =
Str$(Form4.haPesCentr Telef. Value)

Formd.lblPesSubestElectri.Caption =
Str¥{Fonm4.hsPesSubestElectri, Value)

Formd. THPesPuentesAveriados. Caption =
Str¥{Formd.hsPesPuentesAveriados. Value)

Form4.frmPesRiesgo. Visible = True

Fornd_frmPesAmenaza. Visible = False

Fottnd.Show 1

Else

OPC = MsgBox{"Ud. ya ha ingresado los pesos ¢ influencias de las
variables de RIESGO SISMICO, desea comregirlos?, vbYesNo)

If OPC = vbYes Then

ForI=0To28

If vecentrada(T).variable = 19 Then
Form4.hsPesSubestElectri. Value = vecentrada(]).peso(4)
Form4.1blPesSubestElectri.Caption =

Str$(Form4.hsPesSubestElectri, Value)

Elself vecentrada{I).vatiable = 20 Then
Form4.hsPesCentrTelef. Value = veceuntrada(l).peso{4)

Forme. IblPesCentrTelef, Caption =

Stur${Formd hsPesCentrTelef Value)}

Elself vecentrada(l). variable = 21 Then
Form4.hsPesLonRedElect. Value = vecentrada(T).peso(4)
Formd.IbiPesLonRedElect.Caption =

Su$(Formd.hsPesLonRedElect. Value)

Elself vecentrada{]).variable = 22 Then
Formd4.hsPesRotRedGas. Value = vecentrada(1).peso(4)

Formnd 1blPesRotRedGas. Caption =

Str$(Form4.hsPesRotRedGas. Value)

Elself vecentrada(l).variable = 23 Then
Formd.hsPesRotRed Acueducto. Value = vecentrada(l).peso(4)
Form4.IbiPesRotRed Acueducto.Caption =

Str¥(Fonnd.hsPesRotRedAcueducto. Value)

Elself vecentrada(T).variable = 24 Then
Formd.hsPesHeridos. Value = vecentrada(l).peso{4)

Formnd IblPesHeridos. Caption = Str8{Formd. hsPesHeridos. Value)

Elself vecentradn(l).variable = 25 Then
Formd4.hsPesFallecidos. Value = vecentrada(I).pesol4)
Fonmd,IblPesFallecidos.Caption =

Str¥(Formd.hsPesFallecidos. Value)

Elself vecentrada(T).variable = 26 Then
Formd hsPesArDestruida. Value = vecentrada(]).peso{4)
Formd.IblPes ArDestruida. Caption =

Sir¥(Form4.hsPesArDestruida. Value)

Elself vecentrada(T). variable = 27 Then
Formd hsPesPuentesAveriados. Value = vecentrada(T).peso(4)
Form4.IbIPesPuentesAveriados.Caption =

StrS(Formd hsPesPucntesAveriados. Value)

End If

Next 1
Formd. frmPesRiesgo. Visible = True
Formd. frmPesAmenaza. Visible = False
Farm4.Show 1
End If

End If

End Sub

Private Sub binPoblacion_Click()

variable = 14

ContadorVariable = ContadorVariable + 1
contadur2 = ContadorVariable
comprobacion {variable)

‘Guardar numero de la variable

‘vecentrada(contador2). variable = variable

btnPablacion FontBold = False

If ncali = 1 Then
Formé6.IbiTipe.Caption = "POBLACION"
Form6,Option1(0).Caption = "Escasa”
Form#, OptionE(1).Caption = "Reducida”
Formé.Option1{2).Caption = "Notable"
Form6.Option1{3).Caption = "Mucha”
Formé.Option](4).Caption = "Excesiva"
Formé6_Show 1

End If

End Sub

Private Sub binPuentes_Click()
vaniable = 27
ContadorVariable = Comadarvariabie + 1
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contador? = ContadorVariable
comprobacion {variable)

‘Guardar numero de la variable
' vecentrada{contador2). variable = variable
binPuentes FontBold = False

If ncali = 1 Then
Forms6.1bITipo.Caption = "PUENTES AVERIADOS"
Form6.Optiou1(0).Caption = "Muy Pocos”
Formé6. Option1(1).Caption = "Pocos"
Form6.Option1(2).Caption = "Numerosos"
Form6.Option1(3).Caption = "Muchos®
Form$.Option1{4).Captioh = "Excesivos"
Formé.Show 1

End If

End Sub

Private Sub buwRedesElectricas_Click()
vatiable =21
ContadorVariable = ContadorVariable + §
cantador2 = ContadorVariable
comprebacion {vanable)
‘Guardar pumero de la variable
'vecemirada(contador?), variable = variable
bmRedesElectricas. FontBold = False
If ncali = | Then
Form6.IbITipo.Caption = "LONGITUD DE REDES ELECTRICAS
CAIDAS"
Form6.Option £(0).Caption = "Muy Poca®
Formé.Option1{1).Caption = "Poca”
Form6.Option1(2).Caption = "Considerable”
Formé6.Option1(3).Caption = "Mucha”
Form6.Optioan 1(4).Caption = *Excesiva"
Formé6.Show 1
End If
End Sub

Private Sub binRescate_Click(}

variable = 2

ContadorVariable = ContadorVariable + §

contador2 = ContadorVariable

comprobacion (variable)
"Guardar numero de la variable
‘vecentrada{contader2). variable = variable

binRescate. FontBold = False

If ncali = 1 Then
Form®. i Tipo.Caption = "PERSONAL DE RESCATE"
Formé.Option](0).Capticn = "Muche”
Formb6.Option1(1).Caption = "Notable”
Formé.Optien1{2).Caption = "Reducido”
Form6.Option1(3).Caption = "Escaso”
Form6.Option1(4).Caption = "Minimo”
Form6.Show 1

End If

End Sub

Private Sub btnSalud_Click()
variable = 4
ContadorVariable = ContadorVariable + 1
contador2 = ContadorVariable
comprobacion (variable)
‘Guardar numero de la variable
*vecentrada(contador2}. variable = variable
binSalud FontBold = False
If ncali = 1 Then
Formé6.1b1 Tipe.Caption = "RECURSO HUMANO EN SALUD"
Form6.Option 1(0).Caption = "Mucho™
Form6.0ption1(1}.Caption = "Notable™
Form$.COption1(2).Caption = "Reducido”
Formé.Optionl(3).Caption = "Escaso”
Formé6.Option](4).Caption = "Minimo"
Formé.Show 1
End If
End Sub

Private Sub binTelefonicas_Click()
variahle = 20
ContadorVariable = ContadorVariable + 1
coentador2 = ContadorVariable
comprobacion (variable)
'Guardar aumero de la variable
‘vecentrada(contador2) variable = variable
binTelefonicas FomBold = False
1f ncali = 1 Then
Formb.IbiTipo Caption =  "CENTRALES  TELEFONICAS
AFBCTADAS”
Formt.Qption](0).Caption = *"Muy Pocas"

Form6.Option I ([ ).Caption = “Pocas”
Form6.0ption1(2).Caption = "Numerosas™
Formé.0ption1(3).Caption = "Muchas”
Form6,0ption1{4).Caption = "Excesivas”
Formé.Show 1

End If

End Sub

Private Sub Commandl_Click(}
Dim OPC As Integer
If amenaza = 4 And ame = | Then
MPNuevo.Tab= |
Elself amenaza < 4 And ame <> | Then
OPC = MsgBox("No ha calificado todas las varisbles de
AMENAZA SISMICA, ni ha introducido sus pesos o impartancias
relativas,”, vbOKOnly)
Elself amenaza = 4 And ame < 1 Then
GPC = MsgBox("Intreduzea los pesos o importancias relativas de
las variahles de AMENAZA SiSMICA", vbOKOnly)
Elself amenaza <> 4 And ame = 1 Then
QPC = MsgBox("No ha calificado todas las variables de
AMENAZA SISMICA", vbOKOuly)
End If
End Sub
Private Sub Command2_Click(}
Dim OPC As Integer
MPNuevo. Tab=3
End Sub

Private Sub Command3_Click(}

Dimn OPC As Integer

If resiliencia = 7 And res = 1 Then

MPNuevo.Tab = 4

Elself resiliencia <= 7 And res <= | Then

OPC = MsgBox("No ha calificado todas las variables de
RESTLIENCIA, ni ha introducido sus peses o importancias
relativas.”, vbOKOnly)

Elself resiliencia = 7 And res <= | Then

OPC = MsgBox("utroduzca los pesos o importancias relativas de
las variables de RESILIENCIA*, vbOKOnly)

Elself resiliencia <> 7 And res = 1 Then

OPC = MsgBox("No ha calificade codas las variables de
RESILIENCIA", vbOKOnly)

End If
End Sub

Private Sub Command4_Click()

Dim OPC As Integer

If exposicion = 5 And expo = | Then

MPNuevo.Tab =2

Elself exposicion <= 5 And expo <> | Then

OPC = MsgBox("No ha calificado todas las variables de
EXPOSICION DEL CONTEXTO, ni ha introducido sus pesos o
importancias relatvas.", vbOKOnly)

Elself exposicion = 5 Ang expo <> | Then

OPC = MsgBox("Introduzca los pesos o impontancias relativas de
las variables de EXPOSICIGN DEL CONTEXTO", vbOKOnly)
Elself exposicion < 5 And expo = 1 Then

OPC = MsgBox("No ha calificado todas las variables de
EXPOSICION DEL CONTEXTO", vbOK Cnly)

End If
End Sub
Private Sub Command5_Click()

MPNueve.Tab =0
End Sub

Private Sub Commandé_Click()

Dim OPC As Inmeger

I fragifidad = 4 And frag = 1 Then

MPNuevo. Tab=13

Elself fragilidad <> 4 And frag <> 1 Then

OPC = MsgBox("No ha calificado todas las variables de
FRAGILIDAD SOCIAL, ni ha introducido sus pesos o importancies
relativas.”, vbOKOnly)

Elself fragilidad = 4 And expo <> | Then

QPC = MsgBox("Introduzca los pesos o importancias relativas de
fas variables de FRAGILIDAD SOCIAL", vbOKQnly)

Eliself fragitidad < 4 And frag = 1 Then

OPC = MsgBox("No ha calificado todas las variables de
FRAGILIDAD SOCIAL", vbOKOnly)

End If
End Sub

Private Sub Command7_Click()
MPNuevo.Tab = 1
End Sub
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Private Sub Command®_Click(}
MPNuevo.Tab =2
End Sub

Private Sub ChkRiesgo_Chek()

If ChkRiesgo Value = 1 Then
nimp = 1
bmAreaDestruida Enabled = False
binFallecidos. Enatled = False
bmHeridos Enabled = False
btnAcueducto Enabled = False
binPucntes.Enabled = False
btnGas Enabled = False
binRedesElectricas Enabled = False
bmTelefomcas Enabled = False
bElectricas Enabled = False
bmPesRiesgo Enabled = False
Elself ChkRiesgo Value = 0 Then
bmAreaDestruida, Enabled = True
bimFallecidos Enabled = True
bmHeridos.Enabled = True
bmAcueducto Enabled = True
btnPuentes Enabled = True
binGas. Enabled = True
bmRedesElectricas boabled = True
binTelefamcas, Enabled = True
bmEectricas,Enabled = True
btnPesRiesgo Enabled = True
oimp =0

End If

End Sub

Private Sub Form_Load()
ncali =1

mu=1

vectoraceros
ContadorVanable = -1
MPNuevo Tab~0
variable = 0

riesgo =10

amenaza = ()
exposicion = 0
fragilidad = 0
tesihencia =0

ne=1{

ame =

expo =0

frag=0

res=90

mmp =0

End Sub

FORM 1

Private Sub Form_Load()
Form0.Show {
End Sub

Private Sub mnuArcNuevo_Click()
Form!.Show 1
End Sub

Private Sub mouContador_Chek()
D OPC As Integer

OPC = MsgBox{"Est seguro de querer reimciar los contadores de

calibracion 7, vhbYesNo)
If OPC = vbYes Then
diaContador Recordset MoveF st
dtaContador.Recordset. Edit
Forx=0To4
dtaContador Recordset Frelds(x) Value =0
Next x
deaContador.Recordset,Update
draContador.Recordset. MoveNext
daContador Recordset Edit
Forx=0To 4
dtaContador Recordset Frelds(x) Value =0
Next x
dtaContador.Recordset, Update
End If
End Sub

Prrvate Sub mnuMarnz Chek()
Prn QPC As Integer
Dm X As IGEST

OPC = MsgBox("Esta seguro de querer remiciar las matnces de

vulnerabilidad y nesgo 77, vbYeshNo)
If OPC = vhYes Then
'REINICIANDO MATRIZ DE RIESGO
dtaDano.Recordset MoveFurst
dtaDano Recordset. Edut
Forx=0To 1
dtaDano. Recordset Fields(x + 1) Value = 0,1
Nextx
dtaDano.Recordset Update
dtaDano Recordset.MoveNext
dtaDane. Recordset Edit
Forx=0Tol
diaDano Recordset.Fields(x + 1) Value =02
Next x
dtaDano Recordset Update
dtaDano Recordset MoveNext
diaDano Recordset Edit
Forx=0Te !
dtaDano Recordset Fields{x + 1) Value =0 35
Next x
dtaDano Recordset Update
dtaDano Recordset, MoveNext
dtaDano Recordset Edic
Forx=0Tol
dtaDano Recordset Fields(x + 1) Value =0 &
Next x
dtaliano Recordset Update
diaDano Recordset MoveNext
dtaDano.Recordset Edit
Forx=0To1
dtaDano.Recordset Fields(x + 1) Value =09
Next x
dtaDano.Recordset Update

'REINICIANDO MATRIZ DE VULNERABILIDAD

dizDanno2.Recordset MoveFirst
dtaDanno2 Recordset Edit
Forx=0To2
dtaDanno Recordset.Fields(x + 1).Value =0 1
Nextx
dtaDanno?2.Recordset Update
dtaDanno2 Recordset, MoveNext
dtaDanno2 Recordset Edit
Forx=0Teo2
dtaDanno2 Recordset Fields{x + 1}.Value =02
Next x
diaDanno2 Recordset Update
dtaDanno2 Recordset MoveNext
dtaDanno? Recordset Edit
Forx=0To2
diaDanno2 Recordset.Fields(x + 1}.Value = 35
Next x
dtaDanno2 Recordset Update
dtaDanno2 Recordset MoveNext
dtaDanno2 Recordset. Edit
Forx=0To2
dtaDanno?2 Recordset. Fields(x + 1) Value = 0.6
Next x
dtaDanno2 Recordset Update
dtaDanno? Recordset MoveNext
dtaDanno2 Recordset Edit
Forx=0To 2
dtaDanno2 Recordset Fields(x + 1) Value =09
Next x
dtaDanno2 Recordset, Update
End If
End Sub

Private Sub Salir_Click()
Unload Form2
End Sub

FORM 4
Private Sub bwAcepPesAmenaza_Click()

Dim I As Integer
Dhim OPC As Integer

OPC = MsgBox{"Todos los pesos ingresados som correctos?,

vbYesNo)
If OPC = vbYes Then
‘Guardande pesos en vector
For1=0To 28
If vecentrada(l) variable = 15 Then
veeentrada(]) paco(0) =0
vecentrada(T) peso(1) = 0
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vecentrada([).peso(2) = 0
vecentrada(l).peso(3) = val(lblPes ASuscOtrosEfectos Caption)
vecentrada(T) peso(4) =0

Elself vecentrada(l) vanable = 16 Then

vecentrada(T) peso(0) =0
vecentrada(l) peso{1) =0
vecentrada(l) peso(2) =0
vecentrada(l) peso(3) = val{lblPesAPotl..cuacion Caption)
vecentrada(T) peso(4) =0

Elself vecentrada(T) vanable = 17 Then
vecentrada(}) peso{0) = 0
vecentrada(l) peso{1) = 0
vecentrada(l).peso{2) =0
vecentrada(l} peso(3) = val(lblPesASueBiandos Caption}
vecenirada(l) pesof4) =0

Elself vecentrada(l) vanable = 18 Then
vecenttada(l).peso(0) = 0
vecentrada(l).pesa{1) =0
vecentrada(I).peso(2) = 0
vecentrada(l).peso(3) = val(lblPesAceleracion Caption)
vecentrada(l) peso{4) =0

End If

Next I

ame = |

Unlpad Form4

Y = calpesosAmenaza(vecenradaf))

evaluaamenaza

End If
End Sub

Private Sub btnAceptPesRiesgo_Chick()
Dim [ As Integer
Dim OPC As Integer
OPC = MsgBox("Todos los pesos ingresados son correctos?”,
vbYesNo)
If OPC = vbYes Then
'Guardando pesos en vector
ForI=0To 28
If vecentrada(l) vanable = 19 Then
vecentrada(l).peso{0) = 0
vecentrada(I) peso(1) =0
vecentrada(l) peso(2) =0
vecenrada(l) peso(3) =0
vecentrada(l) peso(4} = val(iblPesSubestElectrs Caption)
Elself vecentrada(I). variable = 20 Theu
vecentrada(l).peso(0) =0
vecemirada(I) peso(i} =0
vecentrada(l) peso(2} =0
vecentradal) peso(3) =0
vecentrada(l) peso(4) = val(lblPesCentrTelef.Caption)
Elself vecentrada(l}.vanable = 21 Then
vecentrada(I) pesg(0) =0
vecentrada(l).peso(1) = 0
vecentrada(T).peso{2} = 0
vecentrada(l) peso(3) =0
vecentrada(T).peso(4) = val(IblPesLonRedElect Caption)
Elself vecentrada(l) vanable =22 Then
vecentrada(l) peso(0) = 0
vecenirada{) peso{1) = ¢
vecentrada(l}.pesw(2) =0
vecentrada(T).peso{3) =0
vecentrada(l).peso{4) = val{IblPesRotRedGas Caption)
Elself vecentrada(l) vanable = 23 Then
vecentrada(l) peso{0} = 0
vecentrada(l) peso{1) =0
vecentrada(l) peso(2) =0
vecentrada(T) peso(3) = 0
vecentrada(T) peso(4) = val(lblPesRotRed Acueducto Caption)
Elself vecentrada(l}.vanable = 24 Then
vecentrada(1).peso(0) = 0
vecentrada(l) peso{1} =0
vecentrada(T) peso(2) =0
vecentrada{l) peso{3) =0
vecentrada(l) peso{d} = val(fbiPesHendos Capuion)
Elself vecentrada(l).vanable = 25 Then
vecentrada(l) peso(0) = 0
vecentrada(T}.peso{1) =0
vecentrada(l) peso{2} =0
vecentrada{]) peso(3) = 0
vecentrada(l}.peso(4) = val{iblPesFallecidos Caption)
Elself vecentrada(T) vanable = 26 Then
yecentrada(I) peso{0) =0
vecentradaifh.pesof]) = 0
vecentradall) pesof2) = 0
veeentrada({) pean{3) =0
vecentrada(l) pesa(d) = vai(thiPesArDestnuda.Caption)

Elself vecentrada(l) vanable = 27 Then
vecentrada(l) peso{0) =0
vecentrada(l) peso(1) = 0
vecentrada(l) peso(2) =0
vecentrada({T).pesa{3) =0
vecentrada(l) peso(4) = val(lblPesPuentesAvenados Caption)
End If
Next 1
rie = |
Unload Formd
r = calpesosRaesgo{ vecentradal), mimp)
evaluanesgo
End If
End Sub

Private Sub hsPesAceleracion_Change()
IblPesAceleracion.Caption = Stri(hsPesAceleracion. Value)
End Sub

Private Sub hsPesAPotLicuacton_Change()
IblPesAPotlicuacion Caption = Str¥(hsPesAPotLicuacion Value)
End Sub

Private Sub hsPesArDestruida_Change()
IbIPesArDestnnda.Caption = Str¥(hsPesArDestruda Value)
End Sub

Private Sub hsPesASueBlandos Change()
IblPesASueBlandos Caption = Str$¢hsPesASueBlandos Value)
End Sub

Private Sub hsPesASuscOtrosEfectos_Change()
IbiPesASuscOtrosEfectos Caption =
Str§(hsPesASuscOtrosEfectos Value)

End Sub

Private Sub hsPesCentrTelef_Change()
IblPesCentrTelef Caption = Sur¥{hsPesCent Telef Value)
Ena Sub

Privare Sub hsPesFallecidos_Change)
IblPesFallecidos Caption = Str$(hsPesFallecidos Value)
End Sub

Private Sub hsPesHendos_Change()
IblPesHerdos.Caption = Str§(hsPesHendos. Value)
End Sub

Private Sub hsPesLonRedElect_Change()
IbiPesLonRedElect Caption = Stri(hsPesLonRedElect. Vatue)
End Sub

Private Sub hsPesPuentesAveriados_Change()
IbiPesPuentesAvenados Caption =
Stri(hsPesPuentesAveniados Value)

End Sub

Prvate Sub hsPesRotRedAcusducto_Change()
IblPesRotRed Acueducto Caption
Str8(hsPesRotRedAcueducto Yalue)

End Sub

Pnvate Sub hsPesRotRedGas_Change()
IblPesRotRedGas.Caption = Str§(hsPesRotRedGas Value)
End Sub

Private Sub hsPesSubestElectri_Change()
IblPesSubestElectn, Caption = Stri{hsPesSubestElectn Value)
End Sub

FORM 5

Prvate Sub binAcepPFragihdad_Click()
Dim 1 As Integer
Dim OPC As Integer
OPC = MsgBox("Todos los pesos ingresados son comectos?™,
vbYesNo)
If OPC =vbYes Then
'Guardando pesos en vector
ForI=0To 28
If vecentrada(T}. variable = 6 Then
vecentrada(T).peso(0} = 0
vecentrada(l) peso(1) = vai(ibiPesindThsparidad. Caption)
vercntradal).peso(2) = 0
vecentrada(l}.peso{3) = 0
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vecentrada({l).peso(4) = 0
Elself vecentrada(l).variable = 7 Then
vecentrada(l).pese(0) =0
vecentrada(l).peso( 1) = val{lblPesTasDelincuencia.Caption)
vecentrada([).peso{2) = 0
vecentrada(l).peso(3) =0
vecentrada{l).peso(d) = 0
Elself vecentrada{l).variable = 8 Then
vecentrada(l).peso{0) =
vecentrada(l).peso(1) = val{IblPesTasaMortalidad. Caption)
vecentrada{l).pesn{2) = 0
vecentrada(l).peso{3) =0
vecentrada(l).peso(4) =0
Elself vecentrada(I).variable = % Then
vecentrada(l).peso{0) = 0
vecentrada(l).peso(1) = val(lblPes ABarrMargin.Caption)
vecentrada(l).peso(2) =0
vecentrada(1).peso(3) = 0
vecentrada([).peso(4) = 0
End If
Next [
frag =1
Unload Form3
Y = calpesosFragilidad(vecentrada())
evaluafragilidad
Eund If
End Sub

Private Sub btmAcepPResiliencia_Click()
Dim I As Integer
Dim OPC As Integer
OPC = MsgBox("Todos los pesos ingresados som comectos?”,
vbYesNo)
If OPC = vbYes Then
'Guardando pesos en vector
For1=0To28
If vecentrada(l).variable = 0 Then
vecentrada(l).peso(0) = val(IblPesCapOperat. Caption}
vecentrada(T).peso(1) = 0
vecentrada(T).peso(2) =0
vecentrada(I).peso{3) =0
vecentrada(l).peso(4) = 0
Elself vecentrada(I).variable = 1 Then
vecentrada(l). peso(0) = val{IblPesDesarrOrga. Caption}
vecentrada(l).peso(1} =0
vecentrada(T).peso(2) =0
vecentrada(l).peso(3} =0
vecentrada(l}).peso(4) = 0
Elself vecentrada(l).variable = 2 Then
vecentrada(l).peso(0) = val(lblPesPersRescate. Caption)
vecentrada(l).peso(1) =0
vecentrada(D).pesof2y =0
vecentrada(l).pese{3) =0
vecentrada(T).peso(4) =0
Elself vecentrada(l). variable = 3 Then
vecentrada(l).peso{0) = val{ibiPesEspPublico.Caption)
vecentrada(l).peso(1) =0
vecentrada(l).peso(2) = 0
vecentrada(l).peso(3) =@
vecentrada{l).pesof4) = 0
Elself vecentrada(l}.variable =4 Then
vecentrada(I}.peso(0) = val(lblPesRecHumanos.Caption)
vecentrada(l).peso(1) =0
vecentrada(I).peso(2) = 0
vecentrada(l}.peso{3) = 0
vecentrada(l).peso{4) = ¢
Elself vecentrada(l).variable = 5 Then
vecentrada(l}.pesc(0) = val{lbIPesCamHospit. Caption)
vecentrada(T).pesof{1) =0
vecentrada(l).peso(2) = &
vecentrada(l}.peso(3) = 0
vecentrada(l).peso{4) =0
Elself vecentrada(l). vanable = 28 Then
vecentrada(l).peso(0) = va}(iblPesMovVial.Caption)
vecentrada(I).pesa({1) =0
vecentrada(l).pese(2) = 0
vecentrada(I).peso(3) = 0
vecentrada(1).pesof{d) = 0
End If
Next 1
res = |
Unload Form$
1e = calpesosResiliencia{vecentrada(})
cyatuaresilicngis
End1f
End Sub

Private Sub hsPesABamMargin_Change()
IblPesABarMargin.Caption = Sur$(hsPesABarrMargin. Valuc)
End Sub

Private Sub hsPesCamHospit_Change()
IbiPesCamHospit. Caption = Str$(hsPesCamHaospit. Vatue)
End Sub

Private Sub hsPesCapOperat_Change()
TblPesCapOperat.Caption = Str${hsPesCapOperat. Value)
End Sub

Private Sub hsPesDesarrOrga_Change{)

TblPesDesarrOrga.Caption = Stri(hsPesDesanOrga. Value)
End Sub

Private Sub hsPesEspPublico_Change(}
IblPesEspPublico.Caption = Str$(hsPesEspPublico. Value)
End Sub

Private Sub hsPesIndDisparidad Change()
iblPesindDisparidad. Caption = Str¥(hsPesIndDisparidad. Value)
End Sub

Private Sub hsPesMovVial_Change()
IbIPesMovVial Caption = StrS(hsPesMovVial. Value)
End Sub

Private Sub hsPesPersRescate_Change()
IblPesPersRescate. Caption = Str$(hsPesPersRescate. Value)
End Sub

Private Sub hsPesRecHumanos_Change()
IblPesRecHumanos.Caption = Str(hsPesRecHumanos, Value)
End Sub

Private Sub hsPesTasaMornalidad_Change()
{bIPesTasaMortalidad.Caption = Su$(hsPesTasaMonalidad. Value)
End Sub

Private Sub hsPesTasDelincuencia_Change()
lblPesTasDelincuencia Caption
Stri{hsPesTasDelincucncia. Value)

End Sub

FORM 6

Private Sub btnAceptar_Click()
Dim I As Integer
‘Guardar numeto de |a variable
vecentrada(contador2).variable = variable
'Guardando Calificacion
T Option1(0). Value = True Then
vecentrada(contador2).Calificacion = 0
ElseIf Option1(1).Value = True Then
vecentrada(contador2). Calificacion = |
Elself Option1{2), Value = True Then
vecentrada({contador2). Calificacion = 2
Elself Option1(3).Value = True Then
vecentrada(contador2 ). Calificacion = 3
Elself Gption1{4).Value = True Then
vecentrada{comador2). Calificacion = 4
End If
‘descarga formularie de tipos de datos
Unload Formé
End Sub

Private Sub btnAyuda_Click()
If variable = 0 Then
Form3.IbiAyuda = ™
Elself variable = 1 Then
Form3.1blA; ="
Elself variable = 2 Then
Form3.thlAyuda = ™
Elself vatiable = 3 Then
Form3.IblAyuda = **
Elself variable =4 Then
Form3.lblAyuda = ™"
Ekself variable = 5 Then
Form3.lblAyuda = ™
Elself variable = 6 Then
Form3.1blA; ="
ElscIf variablc =7 Then
Forwal lblAyuda = ™
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Elself variable = 8 Then
Form3.IbiAyuda = "
Elself variable = 9 Then
Form3.IblAyuda = ""
Elself varizble = 10 Then
Form3.1blAyuda ="
Elself variable = 11 Then
Form3.1blAyuda = "
Elself variable = 12 Then
Form3.IblAyuda ="
Elself varable = 13 Then
Form3i.IblAyuda=""
Els¢lf variable = 14 Then
Form3. IblAyuda ="
Elself variable = 15 Then
Form3.IblAyuda = ™
Elself variable = 16 Then
Form3.JblAyuda = ""
Elself variable = 17 Then
Form3.IblAyuda = **
Elself variable = 18 Then
Form3.lblAyuda = ""
Elself varizble = 19 Then
Form3,IbtAyuda = "
Elself variable = 20 Then
Form3 IblAyuda = ™"
Elself variable = 21 Then
Form3.IblAyuda = *"
Elself variable = 22 Then
Form3.1blAyuda = ™"
Elself variable = 23 Then
Form3.IblAyuda = ""
Elself variable = 24 Then
Form3 IolAyuda = ™"
Elself variable =25 Then
Form3.IblAyuda = "*
Elself variable = 26 Then
Form3 IblAyuda ="
Eiself variable = 27 Then
Form3.lblAyuda = "
Elself variable = 28 Then
Form3.1blA =M
End If
Form3.Show [
End Sub

FORM 7

Private Sub binAceptar_Click()
Dim opt As Integer
opt = MsgBox("Descargard los resultades de la  prosente
evaluacion", vbOKCancel)
If opt = vbOK Then
Unioad Form?7
End If
End Sub

Private Sub Command]_Click()
SSRes. Tab=1
End Sub

Private Sub Command2_Click{}
SSRes.Tab=2
End Sub

Private Sub Command3_Click()
S55Res.Tab=0
End Sub

Private Sub Command4_Click(}
SSRes. Tab=1
End Sub

Private Sub Form_Load(}
SSRes.Tab =0
End Sub

FORM 9

Private Sub binAcepPExposicion_Click()

Dim 1 As Integer

Dim OBC Ae Imepar

Orc = MsgBox("Todos los peovs Ingresados sen cowectos?”,
vbYcalNey

1f OPC = vbYes Then
'Guardando pesos ¢n vector
For1=0To 28
If vecentrada(T).variable = 10 Then
vecentrada{]).peso{0) =0
vecentrada(l).peso(1) =0
vecentrada(f).peso{2) = val(IblPesArealnstitucional Caption)
vecentrada(I}.peso{3) =0
vecentrada({T) pesof4) = ¢
Elself vecentrada(T).variable = 11 Then
vecentrada(l).peso{0} = @
veeentrada(l).peso{l}) =0
vecentrada(l).peso{2) = val(lblPesArealndustrial Caption)
vecentrada(D) peso{3} = 0
vecentrada{l).peso{4) = 0
Elself vecentrada(l).variable = 12 Then
vecentrada(1).peso{0) = 0
vecentrada(l).peso{1) =0
vecentrada(1}.peso(2) = val({lblPes AreaConstruida. Caption)
vecenirada(l).peso(3) =0
vecentrada(l).peso{4) =0
Elself vecentrada(T).variable = 13 Then
vecentrada(T) peso{0) =0
vecentrada{I).peso{1) = 0
vecentrada(]).peso(2) = val{lblPesDensPoblacional Caption)
vecentrada(l}.peso(3) =0
vecentrada(l).peso(4) =0
Elself vecentrada(I).variable = 14 Then
vecentrada(f). peso{} =0
vecentrada(l).peso(1} =0
vecentrada([).peso{2) = val{IblPesPoblacion. Caption)
vecentrada(l).peso{3) =0
vecentrada(l).peso(4) = 0
End If
Next I
expo=1
Unload Form9
Y = calpesosExposicion{vecentrada(}}
evaluaexposicion
End If
End Sub

Private Sub hsPesArcaConstruida_Change()
TbIPesAreaConstruida Caption = Str${hsPesAreaConstruida.Value)
End Sub

Private Sub hsPesArealndustrial_Change(}
IbIPesArealndustrial. Caption = StrS(hsPesArcalndustrial. Value)
End Sub

Private Sub hsPesArealnstitucional_Change()
IblPesArealnstitucional. Caption
Str¥(hsPesArealnstitucional. Value)

End Sub

Privaee Sub hsPesDensPoblacional Change()
1blPesDensPoblacional Caption = Str§(hsPesDensPoblacional. Value)
End Sub

Private Sub hsPesPoblacion_Change()
IblPesPoblacion Caption = SuS(hsPesPoblacion. Value)
End Sub
Private Sub Form_Load()
Dim I As Integer
If expo = 0 Then
hsPesPoblacion. Value = 20
hsPesDensPoblacional. Value = 20
hsPesArcaConstruida. Value = 20
hsPesArealndustrial. Value = 20
hsPesArealnstitucional. Value = 20
IbIPesAreaConstruida. Caption = Str$(hsPesAreaConstruida. Value)
IblPes Arealndustrial.Caption = Str¥(hsPesArealudustrial, Value)
IblPesArealnstitucional Caption =
Str$(hsPesArealnstitucional Vahue)
IblPesDensPoblacional Caption =
Sur$(hsPesDensPoblacional, Value)
IbIPesPoblacion.Caption = Str${hsPesPoblacion. Value)
Else
Forl=0To28
If vecentrada(l). variable = 10 Then
hsPesArealnstitucional. Value = vecentrada{I) peso{2)
IblPesArealnstitucional. Caption =
Strd(hsPesArealnstitucional. Value)
Elself vecentrada{T).variable = 11 Then
hsPes Arealndustrial. Value = vecentrada(I). peso(2)
biPesArealndustrial. Caption — SuS(hsPesArcalodustrial Valuc)
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Elself vecentrada(T).vanable = 12 Then
hsPesAreaConsthuida Value = vecentrada(T).peso(2)
IbIPesAreaConstruda Caption

Su${hsPesArcaConstrurda. Value)

Elself vecentrada(l).vanable = 13 Then
hsPesDensPoblacional. Value = vecentrada(l) pesa(2)
blPesDensPoblacional Caption

Sui(hsPesDensPoblacional. Value)

Eiself vecentrada(l).variable = 14 Then
hsPesPoblacion Value = vecentrada(1). peso(2)
IblPesPoblacion.Caption = Stri(hsPesPoblacion Value)

End If

Next [
End If
End Sub

MODULO 2: EVALUACION

Function normalzar()
"Funcion para normalizar Jos pesos de Jas vanables
‘Declaracion de vanables temporales
Dim W As Integer, f As Integer
Dim sumas{4) As Double
Forf=0To 4

For f=0To 4 Step ]
mayResilencia(fy = 0
mayFragihidad(f) =0
mayExposicion(f) = 0
mayAmenaza(f) = 0
mayRiesgo{f) =0

Next f

For W =0To 28 Step 1

sumas(0) = sumas{0) + vecentrada(W).peso(0)
sumas(1) = sumas(|) + vecentrada(W) peso(1)
sumas(2) = sumas(2) + vecentrada(W) peso(2)
sumas(3) = sumas(3) + vecentrada{W) peso{3)
sumas(4) = sumas{4) + vecentrada({W).peso(4)

If (mayResilencia(vecentrada({ W) Cahificacion)
vecentrada(W) peso(0)) Then
mayResilencia{vecentrada(W).Calificacion)
veceniradal W), peso{0)
End If
If (mayFragildad{vecentrada(W).Calificacion)
vecentrada(W) peso(1M Then
mayFragilidad(vecentrada(W).Calificacion)
vecentrada{ W) pesof 1)
End If
If {mayExposicion{vecentrada(W).Calificacion)
vecentrada(W) peso(2)) Then
mayExposicion(vecentrada(W).Calificacion)
vecentrada(W) peso(2)
End If
If {mayAmenaza{vecentrada{ W) Calificacion)
vecentrada(W) peso(3)) Then
mayAmenaza(vecentrada(W) Cahficacion)
vecentrada(W) peso(3)
End If
i (mayRiesgo{vecentrada(W)_Calsficacion)
vecentrada{W) peso(4)) Then
mayRiesgo{ vecentrada{W) Calificacion)

vecentrada(W) peso(4)
End If
Next W

For W =0 To 4 Stwep 1
Tf sumas(0}) <> 0 Then
mayResilencia(W) = mayResilencia( W) / sumas{()
End If
If sumas{1) <> 0 Then
mayFragilidad(W) = mayFragihdad(W) / sumas(})
End If
It sumas(2) < 0 Then
mayExpasicion{W} = mayExposicion(W) / sumas(2)
End If
Tf sumas(3) <> 0 Then
mayAmn (W) = mayA (W) / sumas(3)
End If
1f sumas(4) <> 0 Then
mayRiesgo{W)} = mayRiesgo{W) s sumas(4)
Eod If
Next'w

End Function

Futction pendiente(x] As Double, ¥yl As Double, 22 As Double, y2
As Double) As Double

pendiente = (y2 - y1) / (x2 - x1)

End Fonction

Function corte(xl As Double. y1 As Double x2 As Double. y2 As
Double) As Double

corte = y1 - {{yZ - y1}/ (x2 - 210 * x]

End Function

Function ceordx{mnl As Double, bl As Double, m2 As Double, b2
As Dauble} As Double
If ml <> m2 Then
cootdx = (b2 - bl)/{ml - m2)
Else
coordx =0
End If
End Function

Function coordy(ml As Double, bl As Double, m2 As Double, b2
As Double) As Double
If m} <> m2 Then
coordy =m! *((b2 - b}/ (ml - m2)) + bl
Else
coordy =0
End If
End Function

Funcuon anahsis(pesol) As Double, val As Integer) As Double
analisis =0
Dim sumaarea As Double
Dim m(7) As Double
Dum b{7) As Double
Dim xp{3) As Double
Drm yp(3} As Double
Dim a(13) As Double
Dim xa(13) As Double
Dhim W As Integer
Dum valor As Double
sumaarea =
m(0) = pendiente(D 7, 0, 0 03, peso(0))
b{0} = cone(0 17, 0, 0 03, peso{0))
m{1) = pendsente(0.03, 0, 0 17, pesa1))
b1} = corte(§.03, 0, 0.17, peso{ 1))
m{2) = pendhente(0 33, 0, 0.17, peso(1))
B(2) = cone(D 33, 0, 0.17, peso(i})
m(3) = pendiente(C 17, 0, 0 33, peso(2))
b(3) = corte(0 17, 0, 0.33, pesof2))
mid) = pendiente(0 55, 0, 1133, peso(2))
b(4) = corte(0 55, 0, .33, peso(2)
m(5) = pendrene(0 33, 0, 0 55, peso(3))
b{5) = cone(0.33, 0, 0 55, peso(3))
m{6) = pendiente(0.78, 0, 0 55, peso(3))
b(6) = corte{0.78, 0, 0 55, peso(3))
m(7) = pendiente(D 55, 0, 0 78 pesa(4))
b(7) = cone(0 55, 0, 0.78, peso(4))
For W =0 To 6 Step 2
xp(W / 2) = coordx{m{W), bOW), (W + 1), (W + 1))
yp{W / 2} = coordy{m{W), b{W), m{W + [), bW + I}
Next W
Form8.FlpGrfl.Dataimit = 6
Form8 FlpGrfl GraphType =0
Form3 FlpGrfl FoatOpen = "Times New Roman”
Form3 FipGrfl FomtCurrent = 1
Formn® FlpGirfl FomSize = 18
Fornd Flplrfl FontBold = True
Form3.FlpGrfl GraphTuitleFont = 1
Form8.FlpGrfl GraphTitie = ™

'GRAFICAR EL CONJUNTO BORROSO ESCALADO
Form8 FlpGrfl DataValue(1, 0) =0
Fornd FipGrfl DataValue(l, 1} =0
Form§ FlpGifl DataValue(1, 2) = 0
Form8 FipGrfl Dam Value(l, 3)=0
Fonn8 FlpGrfl.Datavatue(l, 4 =10
Form3.FipGrfl DataValue(l, 5) =0

Form3.FlpGrfl DataVelue(2, 0} =0
Form8 FlpGrfl.DataValue(2, 1) = pesol0)
FormB FlpGrfl.DataValue(2, 2) =0
Form8.FipGrfl DataValue(2, 3) =0
Form8 FlpGrfl DataValue(2, 4} =0
Form8.FipGrfl DataValue(2, 5) =0
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Ferms$ FlpGri1 DataValue(3. 0) ~0 07
Formg FlpGrf] DataValue(3, 1) = peso{0)
Form8 FlpGefl DataValue(3, 2) =0
Form8 FlpGril DataValue(3, 3)=0
Farm8 FlpGril DataValue(3, 4) =0
FormiB FlpGrfl DataValue(3, 5)=0

Form$ FlpGrfl.DataValue(d, ¢) =0 17
Form8 FlpGrtl DataValue(4, [)=0
Form8 FlpGrfl DataValue(4, 2) = peso{1)
Form8.FlpGrf] DataValue(4, 3) =90
Form8 FlpGrfl.DataValue(d, 4)=0
Form$ FlpGrl DataValue(4, 5) = 0

valor = m{(3) * 0 33 + b(3)

Form8 FlpGrfl. DataValue(5, 0) ~ 0 33
Form8 FlpGrfl DataValue(5, 1)=0
Form§ FlpGrfl DataValue(5, 2) =0
Form8.FipGrf1 DataValue(s, 3} = valor
Form® FlpGril.DataValve(5, 4} =0
Form$ FipGrfl DataValue(s, 53~ 0

valor =m{5) * 0 33 + b5}

Form8 FlpGrfl DataValue(6, 0} = 0 33
Form8 FipGrfl.DataValue(§, 1) =0
Form8 FlpGrft DataValue(6, 2)~ 0
FormR FipGrel DataValue(6, 3) = peso(2)
¥orm8 FlpGrfl.DataValue(6, 4) = valor
Form8. FlpGrfl DataValue(6, 5) =0

valor =m{5} * 0.55 + b(5}

Form$ FlpGrfl DataValue(7, 0} = 0 55
Form8 FipGrfl DataValue(?, 13=0
Formm8 FlpGrfl DataValue(7, 2) =0
Form8.FlpGrf]l DataValue(7, 3) =0
Form8 FlpGrfl DataValue(7, 4) = valor
Form§8 FipGrfl.DataValue(?, 5~ 0

Form8.FlpGef1 DataValue(8, 0) = 0.55
Forms$ FlpGril DawValue(s, 1) =0
Form8 FlpGrfl . DataValue(8, 2) = 0
Form3 FlpGrl DataValue(8, 3) = 0
Form8,FlpGrfl DataValue(3, 4} = peso(3)
Form8.FlpGrfl DataValue(8, 5) =0

Form8 FlpGrfl DataValue(9, 0) = 0,78
Form3 FlpGrfl DataValue(9, 1) ~0
Form8.FlpGrfl DataValue(9, 2) =0
Form8.FlpGrfl DataVaiue(9, 3) =0
Form8 FlpGrfl.DataValue(9, 4) =0
Form3 FlpGril DawValue(9, 5) = peso(4)

Form8.FlpGrfl DamValue(10, 0y =1
Form8.FlpGrfl.DataValue(10, 1} =0
Form8 FipGrfl DataValue(10, 2) =0
Form8 FipGril DataValue(10, 3) =0
Form§.FlpGrfl DataValue(10, 4) = 0
Form8.FlpGrf] DataValue{ 10, 5) = pesa(d)

Form§.FipGril DataValue(11, 0) =]
Form8 FlpGrf] DataValue(11, 1} =0
Form8.FlpGrfl DataValue(l1, 2)=0
Form8&. FlpGrfl. DataValue{11, 3) =0
Form8 FlpGrfl DataValue(11, 4) =0
Form8 FlpGrfl .DataValue(11, 5) = ¢

Form$.FlpGrfl Column = 0
Form8.FlpGrfl ColumnAxis = ¢

Form&. FlpGrfl.Colomn = |

Formg FlpGrfl ColumnAxis = 1
Form8.FlpGrfi ColumnType = 1

Form8 FlpGrfl ColumnStyle = 1
Form8.FlpGrf) .GraphAreaFrame True, 22, 1

FormR FlpGrfl CohmnnColor = RGB(D, 0, 255)

FormB.FlpGrfl Column = 0
Form8 FlpGrf1 ColumnAxis = 0

Form3 FipGrfl.Cobumn = 2

Form§ FlpGril ColumnAxs = 1
Form8.FlpGrfi ColumnType =1

Form8 FlpGrfl.ColumnStyle = |
Form8.IlpGefl GraphAreaFrame True, 22, 1

Form8 FlpGrfl ColumnColor = RGB(0. 253, 0)

Formn8.FlpGrfl Column = 0
Form8 FlpGrfl.ColumnAxis = 0

Form8.FipGrfl Cohamn =3

Form8.FlpGrfl ColumnAxas = 1
Form8.FlpGrfl.ColumnType = §

Form8 FlpGrfl ColumnStyle = |

Form§ FipGrfl.GrapnareaFrame Teue, 22, 1
Form8.FlpGrfl.ColumnColor = RGB(2535, 0, 0)

Form$ FlpGrfl Column =0
Formg FlpGrf) Columnixs =0

Form8.FlpGrfl .Column = 4

Form$ FlpGrfl.ColumnAxis = |

Form8 FipGrfl ColumnType = 1
Form8.FlpGrfl.ColumnStyle = |

Form8 FlpGrfl GraphAreaFrame True, 22, |
Form3 FlpGr(1 ColumnColor = RGB(253, 0, 255)

Form8.FlpGrfl Column = ¢
Form8.FlpGrf) ColumnAxis =0

Form8 FlpGrfl Column = 5

Formd FipGrfl Columnaxs = 1

Form8 FlpGrf!.ColummType = 1

Form8 FipGrfl ColumaStyle = 1

Form8 FlpGrfl GraphAreaFrame True 22, |
Form8_FlpGrf1.ColumnColar = RGB(100, 50, 255)

a(0) = (peso{0) - yp(0)) * 0 03
xa(0) =0.0015
a(l)=yp(0) * 0.17
xa{l} = 0085
a2)=yp(1)* 016
xa(2) =025
a(3}=yp(2)* 0.22
xa{3} =044
a(4) =yp{3)* 045
xa(4) =0 775
(5} = {peso{d) - yp(3)) * 0.22
xa(3) = 0.89
a(6)= (xp(0) - 0 1) * (peso{0) - yp(0)) / 2
xa{6)=1/3* (xp{0}- 0.03)+003
a(7}= (0 17 - xp{0)) * (peso{1) - yp(O)) / 2
xa(T)=2/3 * (017 - xp(0)) + xp{0)
a(8) = (ap{1} - 0 17) * (peso(1) - yp(1)) / 2
xa(8)y=1/3*(xp(1}-0.17)+0.17
a(9) =(0.33 - xp(1)) * (peso(2} - yp(1)) / 2
xal9)=2/3*{033 - xp(1)) + xp{1)
a(10) =(xp(2) - 0.33)  (peso(2) - yp(2)) / 2
xa(10)=1/3 * (xp(2) - 0.33) +0.33
a(11) = (0 55 - xp{2}} * (peso(3) - y2))/ 2
xa(k1) =273 *(055 - xp{2)) + xp(2)
a(12) = (xp(3) - 0.55) * (peso(3) - yp(3))/ 2
xa(12)=[73* (xp(3) -0 55) +0.55
a(13) = (0.78 - xp(3} * peso(d} - ypt3))/ 2
xa{13)=2/3 *(0.78 - xp(3)) + xp(3)
For W=10To 13 Swep 1
analsis = a{W) * xa(W) + analisis
sumaarea = yumaarea + a{ W)
Next W
If sumaarea <~ { Then
anplisis = analisis / sumaarea
Form$ IblIndice Caption = CCur{analisis)
End If
‘Form8 Show 1
End Funcuon

Function califires(} As Double, c1() As Double, c2{) As Double, ¢3(}
As Double, c4() As Double, ¢5() As Double, riesgo As Double, nimp
As Integer) As Inteper

Dum calcularerror As Double

1f mump = 0 Then

err(0) = Sqr{{nesgo - c1(0)) * 2 + (res(4} - c1{1}} ~ 2)

em(1) = Sqr{{nesgo - ¢2(0)) * 2 + (res(4) - c2(1)) ~ 2)

err(2) = Sq({riesgo ~ e3(0)) * 2 + (res(d) - ¢3(1)) 2}

em(3) = Sqr{{riesgo - cd(0)) * 2 + (res(4) - c4(1)) ~ )

err(4) = Sqri{nesgo - c5(0)) * 2 + {res{d) - c5(1)}  2)

Elself mimp = 1 Then

em(() = Sqri(nesgo - <1{0) * 2)

erm(1) = Sqr{{riesgo - c2(0)} ~ 2)

em(2} = Sqr{{nesgo - c3(0)) * 2)

en(3) — Sqn({ricago - c4(0)) A 2)

Een-éi) = Sqr{{resga - 85(0)) " 2)

nd If
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calif = (¢

calcularerror = err{0}

1f err(1) < caicularerror Then
calcularerror = err(1)
calif = |

End If

If err{2} < calcularerror Then
calcularerror = er(2)
calif =2

End If

If err(3) < caleularerror Then
calcularemror = em(3)
calif =3

End If

1f err(4) < caleularerror Then
calcularerror = ern(4)
calf =4

End If

End Fuuction

Function calif2(res{) As Double, ¢21(} As Double, ¢22(} As Double,
c23(} As Double, c24() As Double, c25() As Doublc) As Integer

Dum calcularerror As Double

err(0} = Sqr{(res{Q) - c21(0)) ~ 2 + (res(1) - 21{IP * 2 + {res(2) -
212p~2)

err(1) = Sqr({res(0) - c22(0)} * 2 + (res(l) - c22([)) » 2 + (res(Z) -
222

er(2) = Sqr((res(0) - €23{0)) ~ 2 + {res1) - c23(1)) * 2 + (res(2) -
232N 2

en(3) = Sqr{{res(0) - c24(0)) * 2 + (res(1) - c24(1)) ~ 2 + (res(2) -
<242 * 2)

err(4) = Squ{(res(0) - 2501 ~ 2 + (res(1) - c2S(1)) ~ 2+ (res(2) -
c25(2) ~2)

cakf2 =0

calcularerror = err(0)

If er(1) < calcularerror Then

calcularerror = err(1)

calif2=1

End If

If err(2) < caleularerror Then

calcularerror = erm(2)

calif2=2

End If

If err(3) < calcularerror Then

calcularerror = ere(3)

calif2 =3

End If

If err(4) < caleularerror Then

calcularerror = err(4)

calhf2 =4

End If
End Function

Function redl{res() As Double, ¢{) As Double, califi As Integer,
nesgo As Double, mmyp As Integer) As Double
Dim t] As Integer
Dum I As Integer
Valorde t
Form2 dtaContador.Recordset MoveFirst
Tf nixnp = O Then
Forl=0To4
If califi = I Then
t1 = Form2 dtaContador Recordset Fields(l) Value
End If
Next 1
Elself mmp = 1 Then
Form2 dtaContador Recordset. MoveNext

Forl=0To4
If califi=1 Then
t1 = Form2 daContador Recordset Fields(I). Value
End If

Next 1

End If

I mop =0 Then

e(0) = c(0) - 0 1 * Exp(-01.1 * t1} * (c(0) - nesgo)
c(1) =c(1) - 0.1 * Exp(-0.1 * t1) * {c{1) - res(4))
tl=tl+1
Elself mmp = | Then

¢(0) =c{0}-0 1 * Exp{-0.1 * t1) * {c(0) - riesgo)
ti=tl+1
End If
Form2 diaContador Recordset Edst
For1=0To4

Ifealti =1 Then

Fonmuz. daComader Recerdsen Ficlds(l) Value =1}
End 1f

Next 1

Form2 dtaContador Recordset Update
red] =0.1 * (Exp(-0.1 * 1))
End Function

Function red(res() As Double. cf) As Double calfi As Integen) As
Double
Dim t1 As Inteper
hm 1 As Integer
'Valor de t
Formn2 dtaContador Recordset MoveFirst
Form2 diaContador Recordset MoveNext
For1=0To 4
if califi = | Then
11 = Form2.dtaContador Recordset. Fields(I) Value
End If
Next 1
o{0) = o(0) - 0.1 * Exp{-0.1 * t1) * (¢{0) - res(0))
c{1)=c(1}- D1 * Exp(-0.1 * 1} * (e 1) - res(1))
o2} =c(2)- 01 * Exp{-01 *11) * {c(2) - res(2))
th=tl+1
Form2.dtaContador Recordset. Edit
ForI=0To 4
If califi = I Then
Form2 dtaContador.Recordset Fields(I} Value =t1
End If
Next 1
Form2 dtaContador. Recordset Update
red2=01*(Exp{(-01*1))
End Function

Function evaluatotal{inump As Integer)
Dun a As Integer
Din c1(1} As Double, c2(1) As Double, ¢3(1} As Double
Dum o4(1) As Double, c5(1) As Double
Dim ¢21(2) As Double, ¢22(2) As Double, ¢23{2) As Double
Dim c24(2) As Double, c25{(2) As Double
Dum cal As Integer, cal2 As Integer
Dum vul As Double
Dim nesgo As Double
'Llamados de funciones de evaluacion
"Normalkizar pesos
normalizar
‘Functén analisis (mndices de dafio de la edificacion)
‘Form8 frmConjuntos Caption = "CONJUNTO BORROSO DE
EXPOSICION DEL CONTEXTO"
an(2) = anahsis{mayExposicion, 2)
‘Form8 fmConjuntos.Caption = "CONJUNTO BORROSO DE
FRAGILIDAD SOCIAL"
an([) = anahsis(mayFragilidad, 1)
Form8 frmConjuntes Caption = "CONJUNTO BORROSO DE
RESILENCIA"
an(0) = anahisis(mayResilencia, 0)
Form8 frmConyuntos.Caption = "CONJUNTO BORROSO DE
AMENAZA SISMICA CONTEXTO"
an(3) = anahsis(may Amenaza, 3)
"Form8.frmConpmtos Capon = "CONJUNTO BORROSO DE
ESCEN DANOS FISICOS POTENC."
an(4) = analisis{mayRuiesgo, 4}

‘Resultados en el formulario de resultados

Form7 IblindiceResilencia Caption = CCur(an{0)}
Form? lblIndiceFragilidad Caption = CCur{an( 1)
Form7 lbllndiceExposicion Caption = CCur{an(2})
Form7.1blIndice Amenaza,Caption = CCur(an{3))
Form7.thlindiceSistuco.Caption = CCur(an(4))

‘obtener indices actuales de las matnces de dafio

a = vermatrnizdanno{c1, ¢2, c3, c4, c5) 'Indice final

b = vermatrizdamo2{c21, ¢22, ¢23, <24, ¢25) "Vulnerabilidad el
contexto

cal? = cahif2(an, c21, ¢22, ¢23, c24, c25)

Form2.dtaDanno2 Recordset MoveFirst
Form2.dtaDannoZ Recordset Edit

If cal2 = 0 Then

Form7.IblCalifVuincrabilidad, Caption = "Muy Baja”
Form? blindice Valnerabilidad({).Caption = CCur(0 07)
Form?7 Ibllndice Vulnerabihidad(1) Caption = CCur(0.07)
pl = red2an, c21, O)

Form? dtaDanno2 Recordset Edit

Forg=0To 2 Step 1

Form2 dtDanmo? Recordset Fields(g + 1) Yalug = c21(g)
Neal g
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Form2 dtaDanno2 Recordset Lipdate
Eod If
Form2.dtaDanno2 Recordset MoveNext
Ifeal2 =1 Then

Form7 ibICalifVulnerabilidad.Caption = "Baja®
Form?7.IblIndice Vulneramiidad{0) Caption = CCur(0.17)
Form7 IblindiceVulnerabilidad( 1) Caption = CCur(0.17)
pl =red2(an, c22, 1)

Form2 dtaDanno2 Recordset.Edit

Forg=0To 2 Step |

Form2 dtaDanno2. Recordset. Fields(g + 1} Value = ¢22(g)}
Nextg

Form2 dtaDanno?2 Recordset.Update
End If
Form2 dtaDanno? Recordset. MoveNext
If cal2 = 2 Then

Form? blCalifVulnerabihdad Caption = "Moderada®
Fom7 Iblindice Vulnerabildad(0).Caption = CCur(0 33)
Form? IbllndiceVulnerablidad(1 ). Captron = CCur(0 33}
pl =red2{an, ¢23, 2)

Form2 dtaDanno2.Recordset Edit

Forg=0To 2 Step i

Form2 dtaDanno2 Recordset Fields(g + 1), Value = c23(g)
Next g

Form? dtaDanno2 Recordset Update
End If
Form2 dtaDanno?.Recordset MoveNext
If cai2 = 3 Then

Form7 IbICalif Vulnerabilidad Caption = "Ala"

Form7 IblindiceVulnerabilidad(0) Caption = CCur(0 55)
Form7 IblIndiceVulnerabilidad(1).Caption = CCur(0 55)
pl = red2(an, <24, 3}

For2 dtalanne? Recordset Edin

Forg=0To 2 Step |

Form2.dtaDanno2,Recordset. Fields(g + 1) Value = c24(g)
Next g

Form? dtaDanno? Recordset Update
End If
Form?2.diaDanno? Recordset MoveNext
Ifcal2 = 4 Then

Form7 IblCalifVulnerabihdad Caprion = "Muy Alia”
Form? |blindice Vulnerabihdad(0) Caption = CCur(().76)
Form? IblindiceVulnerabilidad(1 ). Capoion = CCur{0.76)
pl = redX{an, c25, 4)

Form2 dtaDanno? Recordset Edit

Forg=0To2 Step 1

Form2.dtaDanno? Recordset Fields(g + 1) Value = c25(g)
Nextg

Form2 dtaDanno?2. Recordset, Update
End If

vul = val(Form?.IblIndice Vulnerabilidad(0) Caption}
nesgo = vul * an(3)

Form7.IblIndiceContexta(0)} Caption = CCur{nesgo)
Form7.iblindiceContexto(1) Caption = CCur(nesgo)

cal = cal'fan, ¢l, ¢2, €3, ¢4, €5, nesgo, mmp)

Form?2 dtaDano.Recordset MoveFirst
Form2 dtaDano Recordset Edit

If cal = ¢ Then
Form?7IblRiesgoFinal Caption = "Muy Bajo"
Form7.IblFinal. Caption = CCur{0 07)
pl =redl(an, ¢l, 0, nesgo, mmp)
Form2. dtaDano.Recordset Edit
Forg=0To I Step |
Form2 dtaDano.Recordset. Fields{g + 1).Value = ¢1(g)
Next g
Form2.dtaDano Recordset. Update
End If
Form?2 dtaDane.Recordset MoveNext
If cal =1 Then
Form7.IblRiesgoFmal Caption = "Bajo*
Form7 IhiFinal.Caption = CCur{(.17)
pl =redl(an, c2, 1, nesgo, nimp)
Form2.dtaDano.Recordset Edit
Forg=0To | Step |
Form2 dtaDano.Recordset Fields(g + 1). Value = c2(g)
Next g
Form2.dtaDano Recordset. Update
Bad f
Fomil.dtaDano Recordset MoveNext
feal =2 Then
Form7 lbiRiesgotnal Caption = "Moderade™

Form?7 \blFinal Captron = CCur{0 33}
pl =redi{an, ¢3, 2, riesgo, mmp}
Form2.dtaDano Recordset. Edit
Forg=0To 1 Step 1
Form2.dtaDano Recordset Fields(g + 1).Value = c3(g)
Nextg
Form2 dtaDano Recordset.Update
End If
Form2.daDano Recordset MoveNext
If ca! = 3 Then
Form7.Ib[RiesgoFinal Caption = "Alto”
Form? IbiFinal Caption = CCur( 55)
pl = redl(an, c4, 3, riesgo, mmp)
Form2 diaDano.Recordset Edit
Forg=0Tol Step 1
Form2.dtaDano Recordset. Fields(g + 1) Value = c4(g)
Next g
Form?2 dtaDano Recordset Update
End If
Form2 dtaDano.Recordset MoveNext
If cal = 4 Then
Form? JbIRiesgoFinal Caption = "Muy Alto”
Form7 iblFinal Caption = CCur(D 76}
pl = redi(an, c5, 4, riesgo, mmp)
Form2.dtaDano Recordset.Edit
Forg=0To1 Step |
Form2.dtDano Recordset Fields(g + 1).Value = ¢5(g)
Nextg
Form2 dtaDano, Recordset. Update
Eund If

1f Loc =0 Then

Form2.dtaResultados, Recordset AddNew

Form2 dtaResultados Recordset.Fields{Q) Value = ultimoreg

Else

‘Moverse al primer registro
Form2.dtaResultados. Recordset MoveFirst

"Moverse registro de la edificacion
De Whle ulumoreg

Form2 diaResultados.Recordset Figlds(0) Value

Form2.dtaResultados Recordset.MoveNext

Loop

Formn2.dtaResultados Recordset Edu
End If
‘Guardar resultados
Form2.dtaResultados Recordset, Fields(0) Value = ultimoreg
Form2 dtaResultados.Recordset Figlds(1) Value = an(0)}
Form?2 diaResultados Recordset Fields(2) Value = an( 1}
Form2 dtaResultados Recordset Fields(3) Value = an(2)
Form2 dtaResultados Recordset Fields(4) Value = an(3)
Form2.dtaResultados.Recordset Fields(3) Value = an(4)
Form?2 dtaResultados_Recordset Fields(6) Value = cal
Form2 dtaResultados Recordset Fields(7) Value =p1
Form2.dtaResultados Recordset Fields(8). Value = err{()
Form?2,.diaResultados Recordset. Frelds{9). Value = erg( 1)
Form2 dtaResultados Recordset.Fields(10). Value = err{2)
Form2.dtaResultados Recordset Fields(] 1). Value = erm(3)
Form2 dtaResultados.Recordset. Fields(12). Value = err(4)
Form2 dtaResultados Recordset Update

End Functioe

Function vermatrizdanno{cf() As Double, ¢2() As Double, c3()} As
Double, ¢4() As Double, ¢5(} As Double)
'obtener indices actuales de la matriz de dafio
Dhm g As Integer
Form2 dtaDano Recordset MoveFirst
Forg=0Tol
cl(g) = Form2 dtaDano Recordset Fields(g + 1), Value
Next g
Form2 dtaDano Recordset.MoveNext
Forg=0Tol
<2(g) = Form2 dtaDano Recordset. Fields(g + 1) Value
Nextg
Form2.dtaDano.Recordset MoveNext
Forg=0Tol
¢3(g) = Form2 dtaDano Recordset.Fields(g + 1) Value
Nextg
Form2.dtaDano.Recordset MoveNext
Forg=0To 1
cd{g) = FormZ dtaDano Recordset Fields(g + 1).Vatue
Wext g
Form2.dtaDano, Recordset MoveNext
Forg=0Tol
¢3(g) = Form2.dtaDano Recordset Fields{g + 1) Value
Neai g
Form2 dtaDans Recordset MaveNext
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End Function For W =0 To 28 Step 1
sumas(2) = sumas(2) + vecentrada{W).peso(2)
Furction vermatrizdanmno2{c21(} As Doubde, c22() As Double, c23(} If {mayExposicion{vecentrada(W).Calificacion) <
As Double, c24(} As Double, ¢25() As Double) vecentrada(W)_peso(2)) Then
'obtener indices actuales de la matnz de dafio mayExpesicion{vecentrada(W) Cahficacion} =
Dim g As Integer vecentradalW) peso(2)
Form2 dtaDanno2 Recordset MoveFirst Ead If
Forg=0To2 Next W
c21(g) = Form2 dtaDanno2.Recordset. Fields(g + 1) Value For W=0To 4 Step |
Next g If sumas(2) <> Q Then
Form2 diaDanno2 Recordset MoveNext mayExposicion(W)} = mayExposicion(W) / sumas(2)
Forg=0To2 End If
c22(g) = Form2 dtaDanno2.Recordset Fields(g + 1) Value Next W
Next g End Furktion
Form2 dtaDanno2.Recordset. MoveNext
Forg=0To2 Funcuon normfragil()
c23(g) = Form2 dtaDanno2.Recordset Fields(g + 1) Value ‘Funcion para normalizar los pesos de las vanables
Next g "Declaracion de variables temporales
Form2 dtaDanno Recordset. MoveNext Dim W As Integer, f As Integer
Forg=0To2 sumas{l) =10
<24{g) = Form2 diaDanno2 Recordset Frelds{g + 1) Value Forf=0Tg 4 Step 1
Nextg mayFragilidad(f) = ¢
Form2 dtaDanno2 Recordset. MoveNext Next f
Forg=0To2 For W =0 To 28 Step |
c25{g) = Form2 ataDanno2 Recordset Fietas(g + 1) Value sumas( 1) = sumas(1) + vecentrada(W).peso{ 1)
Nextg if {mayFragihidad(vecentrada(W).Calificacion) <
Form2 draDanno2.Recordser MoveNext vecentradal W) peso{1)) Then
End Function mayFragiidad{vecentrada(W) Cahficacion) =
vecentrada{W) peso{1}
Function normniesgo() End if
‘Funcion para normalizar los pesos de las vanables estructurales Next W
'"Declaracion de variables temporales For W=0To 4 Swp |
Dum W As Integer, £ As Integer If sumas(1) <> @ Then
sumas{0) =0 mayFragihidad(W) = mayFragilidad{W) / sumas{1)
For f=0To 4 Step 1 End If
mayRiesgo(f) =0 Next W
Next End Funcuon
For W=0To 28 Step 1
If vecentrada(W) Calificacion <> -1 Then Functyon nomresili)
sumas{4) = sunas(4) + vecentrada(W) peso(4) ‘Funcion para normahzar los pesos de las vanables
If (mayRiesgo{vecentrada{W) Calificacion} < 'Declarac.on de vanables temporales
vecentrada(W) peso(4}} Then Dim W Ags Integer, f As Integer
mayRiesgo{vecentrada(W).Calificacion) = Dim sumas{4} As Double
vecentrada(W) peso(4) sumas{0) =0
End If For f=0To 4 Step )
End If mayResidencia(f) =0
Next W Next f
For W=0To4 Step 1 For W =0 To 28 Step 1
1f sumas(4) < & Ther sumas(0) = sumas(Q) + vecentrada(W)_peso(0)
mayRiesgo{W) = mayRiesgo(W) / sumas(4) if (mayRestlencial vecentrada( W) Calificacion) <
End If vecentrada{ W).peso{0)) Thea
Next W mayResilencia(vecentrada(W).Cahficacion) =
End Function vecentradal W), peso(0)
End If
Function normamenaza() Next W
'Funcion para normalizar los pesos de las vanables For W =0To 4 Step |
"Declaracion de vanables temporales If sumas(0) <> 0 Then
Dim W As Tnteger, f As Integer mayResilencia(W) = mayResilencia(W) / sumas(0)
sumas{4) =0 End If
For f=0To 4 Step 1 Next W
mayAmenaza(f) = 0 End Function
Next f

For W =0 To 28 Step 1
sumas{}) = sumas(3) + vecentrada(W) peso(3)

f (mayAmenaza(vecentrada(W) Calificacion) <
vecentrada(W).pesa(3)) Then
mayAmenaza{vecentrada(W).Calificacion) =
vecentrada( W) peso(3)
End If
Next W

Forw=0To4 5tep 1
If sumas(3) <> 0 Then
mayAmenaza(W) = may Amenaza(W) / sumas{3)
End If
Next W
End Fanction
Function normexposicion()
‘Funcion para normalizar los pesos de las vanables
'Declaracion de vanables temporales
Din W As Integer, { As Integer
sumas(2) =0
Farf=0To4 Stcp 1
mayEsposicion(f) — b
Mext §

Function evaluanesgo(}
Dim'Y As Integer
'Llamados de funciones de evatuacidn

‘Normahizar pesas

normtiesgo

'Puncion analisis (indices de dafio de 1a edificacion)

Form$ frmCorpuntos.Caption = "CONJUNTQ BORRQSC DE
ESCEN DANOS FISICOS POTENC *

an(4) = analisisimayRiesgo, 4)

Y = MsgBox("HA INGRESADO TODAS LAS
CALIFICACIONES Y PESOS DE LAS VARIABLES DE RIESGO
SISMICO " & Chr(10) & "DESEA VER LOS CONJUNTOS
BORROSOS ESCALADOS CORRESPONDIENTES ? ", vbYesNo)

IfY = vbYes Then

Form8.Show 1

End If

‘Resultados en el formulano de resultados por centroide de area

‘Form?.IblindiceSisouco Caption = CCur{an{4))
End Function

Function evaluaamenaza()
Dim ¥ As Tnieger
"Llamados dc {unciones de cvalwasion

"Normalizar pesos
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NOTMAmenaza
"Func16n analisis {indices de dafio de la edificacion)

Form3 frmConjunws Caption = "CONJUNTO BORROSO DE
AMENAZA SISMICA CONTEXTO"

an(3) = analisis(mayAmenaza, 3)

Y = MsgBox("HA  INGRESADO  TODAS  LAS
CALIFICACIONES Y PESOS DE LAS VARIABLES DE
AMENAZA SISMICA DEL CONTEXTO" & Chr(10) & "DESEA
VER LOS CONJUNTOS BORROSOS ESCALADOGS
CORRESPGNDIENTES 7", vbYesNo)

If Y = vhYes Then

Form8 Show 1

End If

‘Resultados en ¢l formulario de resultados por ceutrorde de area

'Form7 LblIndice Amenaza Caption = CCur{an(3))

Fud Function

Function evaluaexposicion(y
Dim Y As Integer
‘Llamados de funciones de evaluacidn

"Normalizar pesos

NOMEXPosICion

'"Funcion analisis (indices de dafo de la edificacion)

FormB.freConjuntos Caption = "CONJUNTO BORROSO DE
EXPOSICION DEL CONTEXTO"

an(2) = anahsi{mayExposicion, 2}

Y = MsgBox("HA  INGRESADO TODAS LAS
CALIFICACIONES Y PESOS DE LAS VARIABLES DE
EXPOSICION DEL CONTEXTO." & Chr(l10} & "DESEA VER
LOS CONJUNTOS BORROSOS ESCALADOS
CORRESPONDIENTES 7 *, vbYesNo)

If Y = vb¥es Then

Form8 Show 1
End If
'Resuitados en ¢l formulano de resultados por centroide de area
Form7 blindiceExposicion Capton = CCur{an(2}}
FEnd Function

Function evaluafragihdad{)
Dim Y As Integer
‘Liamados de funciones de evaluacion

Wormalizar pesos

normfragil

'Funci6n analisis (indices de dado de [a edificacion)

Form8 frmConpuntos Capuon = “CONJUNTO BORROSO DE
FRAGILIDAD SOCIAL"

an{ 1) = anahsis(mayFragilidad, 1)

Y = MsgBox("HA  INGRESADO  TODAS  LAS
CALIFICACIONES Y PESOS DE LAS VARIABLES DE
FRAGILIDAD SOCIAL® & Chr{10) & '"DESEA VER LOS
CONJUNTOS BORROSOS ESCALADOS
CORRESPONDIENTES 7 ", vbYesNo)

Y =vhYes Then

Form8 Show 1

End If

‘Resultados en el formulane de resultados por cenireide de area

Form7 IbllndiceFragilidad Caption = CCur{an( 1)}

Fnd Funcuon

Function evaluaresihencia()
Dim Y As Integer
"Llamados de funciones de evaluacidén

"Nomalizar pesos

normresili

'Funcidon analisis (indices de dadio de la edificacion)

Form3 fmComuntos.Caption = "CONJUNTO BORROSCQ DE
RESILENCIA"

an{0) = apalisis{mayResilencia, 0)

Y = MsgBox("HA INGRESADO TODAS LAS
CALIFICACIONES Y PESOS DE LAS VARIABLES DE
RESILIENCIA." & Chr{10) & "DESEA VER LOS CONJUNTOS
BORROS0S ESCALADOS CORRESPONDIENTES 7 *, vbYesNo)

If Y = vbYes Then

Form8&.Shaw 1

End If

'Resultados en ¢l formulario de resultados por centrosde de area

Form7.1blIndiceResitencia Caption = CCur{an{0))

End Fugetion

Function calpesosRiesgo(vecentrada() As EntradaDatos, nimp As
Integer)

Dumn 1 As Integer

Dim 3 As Integer

D eonta(R) As Integer

Dun Pesos(d} As Inicger 'Base de datos

Dhm PUsua(8) As Integer 'Ingresados por ¢} usuanias

Drm sunesgo As Integer
D1m sunesgoca As Integer
sunesgo = {
sunesgoca =
Forj=0To38
Pesos(;) =0
Next
Forj=0To 8
conta(]) =0
Next 3
Forj=0To 8§
PUsua(j} =0
Nextj
'Obtener pesos de la base de datos
Form2 dtaPesoRiesgo Recordset MoveFirst
Forj=0To 8§
Pesos(}) = Form2 dtaPesoRiesgo Recordset Fields()) Value
Next )
'Obtener contadores de [a base de datos
Form2 dtaContRiesgo Recordset MoveFirst
Forj=0To8
contalj) = Form2 dtaContRuesgo Recordset Fields(j) Value
Next j
If mmp = 0 Then
'Ordenar pesos dados por el usuano
Fory=0To28
suriesgo = sunesgo + vecentrada(y).peso{4)
Next)
Forj=0To28
If sunesgo <> 0 Then
vecentrada()) pesof4) = (vecentrada(j) peso(4) / sunesgo) * 100
End If
Next j
Forj=0To28
If vecentrada()}.vanable = 19 Then
PUsuaf0) = vecentrada{}}.peso(4)
Elself vecentrada()) vartable = 20 Then
PUsua(1) = vecentrada()) peso{d)
Elself vecentrada(]) vanable = 21 Then
PUsua(2) = vecentrada(j) peso(4)
Elself vecentrada()).vanable = 22 Then
PUsua(3) = vecentrada(y).peso(4)
Elself vecentrada(j) variable = 23 Then
PUsua(4) = vecentrada()) peso(4)
Elself vecentrada(}) vanable = 24 Then
PUsua(5) = vecentrada(j), peso{d)
Elself vecentrada(j).vaniable = 25 Then
Plsua(6) = vecentrada()).peso(4)
Elself vecentrada(j).vanable = 26 Then
PUsua(7} = vecentrada(y) peso{4)
Elself vecenuada()).vanable = 27 Then
PUsua(8) = vecentrada()).peso(4)
End If
Next j
'Caleulo de nuevos pesos
ForI=0To 8
Pesos(I) = Pesos(I}) - 01 * Exp{-01 * conta{)) * (Pesos(l) -
PUsua(T))
Next ]

‘Guarda pesos corregidos

For[=0To 8

suriesgoca = suresgoca + Pesos(l)
Next1
For1=0To8

If suriesgoca <> 0 Then

Pesos(l) = (Pesos(I} / sunesgoca) * 100
End If
Next [

Forj=0To28
If vecentrada()) vanable = 19 Then
vecentrada()).peso{4) = Pesos(0)
Elself vecentrada(y) variable = 20 Then
vecentrada()) peso{4) = Pesos(1)
Elself vecentrada(]) vanable = 21 Then
vecentrada(]) peso(4) = Pesos(2)
Elself vecentrada()).vanable = 22 Then
vecentrada()) peso(4) = Pesos(3)
Elself vecentrada(j) variable = 23 Then
vecentrada(j) peso{4) = Pesos{4)
Elself vecentrada(j) vanable = 24 Then
vecentrada()).peso(4) = Pesos(5)
Elsclf vecentrada(y) variable = 2§ Then
veeantrada(y) peso(d) = Pesos(6)
EXself vecentradal)) variable = 26 Then
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vecenirada(j) peso(4) = Pesos(T)
Elself vecentrada{j).vanable = 27 Then
vecentrada()).peso{4) = Pesos(8)
End If
Next 3
End If
End Function

Function guardacalRicsgo{nunp As Integer)
Din T As Integer
Thn j As Integer
Dum conta{8) As Integer
Thm Pesos(R) As Inicger ‘Base de datos
Dim PUsua(8) As integer Tngresados por el usuanos
Dim sunesgo As Integer
suriesgo =0
If mmp = 0 Then
'Guarda los pesos calibrados en la base de datos
Form2 dtaPesoRiesgo.Recordset MoveFirst
Forj=0To28
If vecentrada(y) vanable = 19 Then
Pesos(0) = vecentrada()).peso(4)
Elself vecentrada(y).vanable = 20 Then
Pesos(1) = vecentrada(}) peso(4}
Elself vecentrada(y) vanable = 21 Then
Pesos(2) = vecentrada()) peso(4)
Elself vecentradaly).vanable = 22 Ther
Pesos(3) = vecentrada()) pesofd)
Elself vecentrada(y) vanable = 23 Then
Pesos(4) = vecentrada(j}.peso(4)
Elself vecenmrada(y) variable = 24 Then
Pesos(5) = vecentrada(}) peso(4)
Elself vecentrada()) vanable = 25 Then
Pesos(6) = vecentrada()) pesa(4)
Elself veventrada(j} vanable =26 Then
Pesos(7) = vecentrada(j) peso(4)
FElself vecentrada()) variable = 27 Then
Pesos(8) = vecentrada(]) peso(4)
End If
Next
For1=0To 8
Form2 dtaPesoRiesgo.Recordset Edt
Form2. dtaPesoRiesge. Recordset Fields(I) Value = Pesos(T)
Form2 dtaPesoRiesgo Recotdser Update
Next]
'Obtener contadores de la base de davos
Form? dtaContRiesgo Recordset, MoveF st
Forj=0To8
conta(y} = Form2 dtaContRiesgo Recordset Fields(y) Value
Next
'Aumeta contador vanables exposicion y guarda en la base de
datos
Form2.dtaContRiesgo Recordset MoveFirst
For1=0To8
Form2 dtaContRiesgo Recordset. Edit
Form2.dtaContRiesgo Recordset.Fields(l). Value = conta(l) + |
Form2.dwContRiesgo Recordset. Update
Next 1
End if
End Function

Function calpesosAmenaza(vecentradal) As EntradaDatos)
Dum 1 As Integer

Dim j As Integer

Dim conta(3} As hueger

Dum Pesos(3) As Integer "Base de datos

Inm PUsua(3) As Joteger 'gresados por el usuarios

Dim suamenaza As Integer

Dim suamenazaca As Integer

suamenaza = 0

suamenazaca =

Forj=0To3

Pesos(]) =0
Next )

Forj=0To3

conta()) =0
Next j
For)=0To3

PUsua{d=0
NGXt_]

‘Obtener pesos de la base de datos
Form2.dtaPesoAmenaza. Recordser MoveFirst
For)=0To3

Pesos() = Formz diaPesoAmcnaza, Recordset Fields(y) Value
MNeAL g
‘Obtener contadores da 1a hage de datos

Form2.dtaContAmenaza Recordset MoveFirst

Forj=0To3

conta{)} = Form2 dtaContAmenaza. Recordset Fields()).Value
Next )

*Ordenar pesos dados por el usuano
Forj=0To28
suaitienaza = suamenaza + vecentrada()).peso(3)
Next)
Forj=0To 28
If suamenaza <> ( Then
vecentrada(]) peso(3} = (vecentrada(j).peso(3) / suamenaza) * 100
End If
Next )
Forj=0To 28
If vecentrada()).vanable = {5 Then
PUsua{0) = vecentrada()) peso(3)
Elself vecentrada()). variable = 16 Then
PUsua(l) = vecentrada()) peso(3)
Elself vecenrada(y) vanable = 17 Then
PUsua(2) = vecentrada(j) peso{3)
Elself vecentrada()).vanable = 18 Then
PUsua(3) = vecentradaf]) peso(3)
End If
Next §
*Calculo de nuevoes pesos
Fori=0To3
Pesos(Ty = Pesos{l) - 0L * Exp(-0f * conta(l)) * (Pesos() -
PUsua())
Next [

'Guarda pesos corregidos
For1=0To3
suamenazaca = suamenazaca + Pesos{])
Next [
ForI=0Te3
If suamenazaca <> 0 Then
Pesos(l) = {Pesos(T) / suamenazaca} * 100
End If
Next 1

For]=90To 28
1f vecentrada{]) vanable = 15 Then
vecentrada(j) peso(3) = Pesos(0)
Elself vecentrada(j} vanable = 16 Then
vecentrada(]).peso(3) = Pesos(1)
Elself vecentrada(j).vanabie = 17 Then
vecentrada()) peso(3) = Pesos(2}
Elself vecentrada()) variable = §8 Then
vecentrada(i).peso(3) = Pesos(3)
End If

Next y

End Funcuon

Function guardacal Amenaza()
Dun I As Integer
Dim ) As Integer
Dum conta(3) As Integer
Dum Pesos(3) As Integer Base de datos
Dim PUsua(3) As Integer Tngresados por el usuarios
Dhin suamenaza As Integer
suamenaza =0
'Guarda los pesos calibrados en la base de datog
Form2 diaPeso Amenaza,Recordset MoveFirst
For)=0To 28
If vecentrada(y). variable = 15 Then
Pesos(0) = vecentrada()).peso(3}
Elself vecentradaf]) vanable = 16 Then
Pesos(1) = vecentrada()).peso(3)
Elself vecentrada()) vaniable = 17 Then
Pesos(2) = vecentrada(j) peso(3)
Elself vecentrada(y) vanable = {8 Then
Pesos(3) = vecentradaf)).peso(3)
End If
Next j
ForI=0To3
Form2 dtaPesoAmenaza Recordset Edit
Form2 diaPesoAmenaza Recordsct Fields(I) Value = Pesos(}
Form2.dtaPesoAmenaza Recordset. Update
Next |
'Obtener contadores de la base de datos
Form2.MaContAmenaza Recordsct. MoveFirst
Forj=0Ta3
contaf)) = Form2 daContAmenaza Recordset. Fields(y) Value
MNext )
‘A dor varables exp

¥ guarda en la base de dawos
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Form2.dtaContAmenaza. Recordset MoveFrst

For1=0To3
Form2 dtaContAmenaza Recordset. Edit
Form2 dtaContAmenaza Recordset.Fields(l} Value = conta(I) + 1
Form2.dtaContAmenaza. RecordserUpdate

NextI

End Function

Funcuien calpssosExposiciontvecentrada() As EntradaDatos)
Dun | As Integer
Dim j As lateger
Dum conta(4) As Integer
Diun Pesos(4) As Integer 'Base de datos
Dun PUsua(4) As Integer ‘Tngresados pos el usuanos
Dhm suexposicion As hnteger
Dhm suexposicionca As Integer
suexposician = ¢
suexposicionca = 0
Forj=0To4
Pesos()) =0
Next)
Forj=0To4
conta()y =0
Next )
Forj=0To4
PUsua())=0
Next
‘Obtener pesos de 1a base de datos
Form2.dtaPesoExposicion.Recordset MoveFirst
Fory=0To4
Pesos(y} = Form2 dtaPesoExposicion Recordset Fields(y). Value
Next )
'Obtener contadores de la base de datos
Form2 dtaContExposicion Recordset MoveFirst
Forj=0To4
conta()) = Form2 dtaContExposicion Recordset Fields()) Value
Next §
'‘Ordenar pesos dados por el usuario
For j=0To 28
SuEXposicion = suexposicion + vecentradal)).peso(2)
Next )
For)=0To 28
If suexposicion <> 0 Then
vecentrada(l).peso(2) = (vecentrada()) peso(2) / suexposicion} *
100
EndIf
Next j
Fory=0To23
if vecentrada()).vanable = 10 Then
PUsua(0) = vecentrada(j).peso(2)
Elself vecentrada()). variable = 11 Then
PUsua(1} = vecentrada()) peso{2)
Elself vecentrada(y) vanable = 12 Then
PUsua(2) = vecentrada(j) peso(2)
Elself vecentrada()).variable = 13 Then
PUsua(3) = vecentrada()}.peso(2}
Elself vecentrada()) vanable = £4 Then
PUsua(4) = vecentrada()) peso(2)
End If
Next j
'Calculo de nuevos pesos
For1=0To4
Pesos(l) = Pesos(l) - 0.1 * Fxp(-0.] * conta{)) * (Pesos(l) -
PUsua(I)}
Next 1
'Guarda pesos comegidos
For1=0To4
SUEXpusicionca = sucxposicionca + Pesos(T)
Next |
Forl=0To 4
If suexposicionca < { Then
Pesos(l) = {Pesos(l) / suexposicionca) * 100
End If
Next I
For)=0To 28
If vecentrada(j) vanable = 10 Then
vecentrada{j).pesof2) = Pesos(0)
Elself vecentrada(j),vanable = 11 Then
vecentrada(}) peso(2) = Pesos(1)
Elself vecentrada()).variable = 12 Then
vecentrada(]) peso{2) = Pesos(2)
Elself vecentrada(j) variable = 13 Then
vecentrada(}).peso(2) = Pesos(3)
Elsclf vecentradal)) vangble = 14 Then
vecentradad)) pese(2) = Pesas(4)
End If

Next |
End Funcuon

Function guardacaiExposicion(y
Dun 1 As Integer
Dum j As Integer
Dum conta(4) As Integer
Dim Pesos{4) As Integer Base de datos
Dhm PUsun(4) As Integer Inpresados por el usuanos
Dim suniesposicion As Integer
suriesposicion =0
*Guarda los pesos calibrados en la base de datos
Form2 dtaPesoExposicion Recordset MoveFirst
Forj=0To 28
If vecentrada()) varable = 10 Then
Pesos(0) = vecentradal)) peso{2)
Elself vecentrada(j).variabie = 11 Then
Pesos(1) = vecentrada(j) pesof)
Elself vecentrada(j) variable = 12 Then
Pesos(2) = vecentradal)).peso{2)
Elself vecentrada()).vanable = 13 Then
Pesos(3) = vecentrada(y) peso(2)
Elself vecentradaj).vartable = 14 Then
Pesos(4) = veceutrada()).peso(2)
End If
Next y
ForI=0To4
Form2 diaPesoExposicion.Recordset Eduw
Form2 dtaPesoExposicion,Recordset Fields(T). Value =~ Pesos(l)
Form2 dtaPesoExposicion Recordset Update
Next [
'‘Obtener contadores de la base de datos
Form2 dtaContExposicion Recordset MoveFurst
Forj=0To4
conta()) = Form2 diaCountExposicton Recordset.Fields()). Value
Next)
‘Aumenta contador vanables exposicion y guarda en la base de datos
Form2 dtaContExposicion. Recordset MoveFirst
ForT=0To 4
Form2.dtaContExposicion Recordset Edit
Form2,dtaContExposicion Recordset. Fields{T) Value = conta(D) + 1
Form2.draContExposicion.Recordset. Update
Next I
End Function

Function calpesosFragihdad(vecentrada() As EntradaDatos)
Dim I As Integer

Dim j As Tnteger

Dim contat3) As Integer

Dum Pesos(3) As Integer 'Base de datos

Dim PUsua(3) As Integer Tngresados por €l usuanos
D sufragshdad As Integer

Dhn sufragihdadca As Imeger

sufragiidad = ¢

sufragihidadca = 0

Forj=90To3

Pesos(p) =0

Next 3

Forj=0To 3

conta()) = 0

Next )

For)=0To3

PUsua()) =0

Next)

‘Obtener pesos de la base de datos

Formn2 dtaPesoFragitidad. Recordset. MoveFurst
Forj=0To3

Pesos()) = Form2 _dtaPesoFragilidad Recordset Fields()}. Value
Next)
'Obtener contadores de 1z base de datos

Form2 DtaContFragilidad Recordset. MoveFrst
For)=0To3

conta()) = Form2. DtaContFragilidad Recordset. Frelds()). Value
Next)

‘Ordenar pesos dados por el usuano

For)=0To 28

sufragilidad = sufragilidad + vecentrada()).peso(1}
Next j

Fotj=0To 28

If sufragilidad <> 0 Then

veeenirada()) peso{1} = (vecentrada()).peso{1) / sufragilidad) * 100
End if

Next

Forj=0To 28

1f vecentradn()) vanahle = 6 Then

PUsua(0) = vecenwadal) 1.pesed1)



Apéndice E: Codigo fuente del sistema RSU 319
Elself vecentrada(j).variable = 7 Then sutesilienciaca = ¢
PUsua(1) = vecentrada(j).peso{1) Forj=0Te6
Elself vecentrada(j).variable = 8 Then Pesos(j} =0
PUsua(2) = vecentrada(j).peso(1) Next j
Elself vecentrada(j).variable = 9 Then Forj=0To6
PUsua(3) = vecentrada(j).peso(1) conta(l) =0
End Tf Next j
Next j Forj=0To 6
'Calculo de nuevos pesos PUsua(j) =0
ForI=0Te3 Next j
Pesos(l) = Pesos(I) - ¢.1 * Exp(-0.1 * conta(i)) * (Pesos(l} - 'Obtener pesos de 1a base de datos
PUsua(l)) Form2.dtaPesoResiliencia Recordset. MoveFirst
Next ] Forj=0To 6
'Guarda pesos comegidos Pesos(j) = Form2. dtaPescResiliencia.Recordset Fields(j). Value
ForI=0To3 Next j
sufragilidadca = sufragitidadca + Pesos(I) 'Obtencr contadores de la base de datos
Next I Form2.duContResiliencia. Recordset. MoveFirst
Forl=0Te3 Forj=0To 6
If sufragilidadca <> 0 Then contafj) = Form2.dtaContResiliencia. Recordset. Fields(j). Value
Pesos(l) = (Pesos(l) / sufragilidadea) * 100 Next j
End If 'Ordenar pesos dados por ¢l usuario
Next 1 For j=0To 28
Forj=0To 28 suresiliencia = suresiliencia + vecentrada(j).peso(0)
If vecentrada{j).variable = 6 Then Next j
vecentrada(j).peso{ 1) = Pesos(0) Forj=0To 28

Elself vecentrada(j).variable = 7 Then
vecentrada(j).pesa(1) = Pesos{1}
Elself vecentrada(j).variable = 8 Then
vecentrada(j}.peso(1) = Pesos(2)
Elself vecentrada{j}.variable = 9 Then
vecentrada(j).peso(1) = Pesos(3)
End If

Next j

End Function

Function guardacalFragilidad()
Dim ! As Tnteger
Dim j As Integer
Dim comta(3) As Integer
D¥m Pesos(3) As Integer Base de datos
Dim PUsua(3) As Integer 'Ingresadas por el usuarios
Dim sufragilidad As Integer
sufragilidad =0
'Guarda los pesos calibrados en $a base de datos
Form2.dtaPesoFragilidad Recordset. MoveFirst
Forj=0To 28
If vecentradafj).variable = 6 Then
Pesos(0) = vecenttadalj).peso( 1)
Elself vecentrada(j).variable = 7 Then
Pesos(1) = vecentrada(j).peso(1)
Elself vecentrada(j).variable = 8 Then
Pesos(2} = vecentrada(j).peso{ 1)
Elself vecentrada(j).variable = 9 Then
Pesos(3) = vecentrada(j).peso( f)
End If
Next j
ForI=0To3
Form2._dtaPesoFragilidad.Recordset. Edit
Form2 dtaPesoFragilidad. Recordset. Fields(I) Value = Pesos(l)
Form2.dtaPesoFragilidad. Recordset. Update
Next |
‘Obtener contadores de 1a base de datos
Form2.DtaContFragilidad. Recordset MoveFirst
Fori=0To3
conta(j) = Form2.DtaContFragilidad Recordset. Fields(j). Value
Next j
'Aumenta contador variables no estructurales y guarda en la base de
datos
Form2 ThaContFragilidad. Recordset. MoveFirst
'Dependiendo del sistema estructural
ForI=0To 3
Form2.DtaComFragitidad Recordset. Edit
Form2. DtaContFragilidad Recordset. Fields(1).Value = conta(T) + 1
Form2.DtaContFragilidad. Recordset.Update
Next 1
End Function

Function calpesosResiliencia{vecentrada() As EntradaDatos)
Dim I As Integer

Dim j As Integer

Dim conta{} As Integer

Dhm Pesos(6) As Integer 'Base de datos

Diim FUsua(6) As Integer Tngresados por ¢i usuarios

Dim suresiliencia As Intcger

Dim surcsilicnvioes As loteger

surcsihencia =

If suresiliencia <= 0 Then
veceutrada(j).peso0) = (vecentrada(j).peso{0) / suresiliencia) *
100
End If
Next j
Forj=0To28
If vecentrada(j).variable = 0 Then
PUsua(0) = vecentrada(j}.pesa{0)
Elself vecentrada(j).variable = | Then
PUsua(1) — vecentrada(j). peso(0)
Elself vecentrada(j).variable = 2 Then
Pllsua(2) = vecentrada(j).peso(0)
Elself vecentrada(j).variable = 3 Then
PUsua(3} = vecentrada(j).pesof0)
Elself vecentrada(j).variable = 4 Then
PUsua(4) = vecentrada(j). peso{0)
Elself vecentrada(j).variable = 5 Then
PUsua(5) = vecentrada(j).pesa(0)
Elself vecentrada(j).variable = 28 Then
PUsua(6) = vecentrada(j).peso(0)
End If
Next j
‘Calculo de nuevos peses
For1=0Toé6
Pesos(D) = Pesos(T} - 0.1 * Exp{-0.1 * cona{)) * (Pesos(]) -
PUsua(l))
Next |
‘Guarda pesos corregidos
Forl=0To 6
suresilienciaca = suresilienciaca + Pesos(T}
Next [
ForI=0To6
If sutesilienciaca <= 0 Then
Pesos(l) = (Pesos{I) / suresilicnciaca) * 100
End If
Next [
Forj=0To 28
If vecentrada(j).variable = 0 Then
vecentrada(f).pesof{0) = Pesos{Q)
Elself vecentrada(j).variable = 1 Then
vecentradalj).peso(0) = Pesos(1)
ElseIf vecentrada(j}. variable = 2 Then
vecentradaj).peso(0) = Pesos(2)
Elself vecentrada(j).variable = 3 Then
vecentrada(j}.peso{Q) = Pesos(3)
Elself vecentrada(j).variable = 4 Then
vecentrada(j).peso{0) = Pesos(4)
Elself vecentrada(j).variable =5 Then
vecentrada(j).peso(0) = Pesos(3)
Elself vecentrada(j),variable = 28 Then
vecentrada(j).peso(0) = Peses(6)
End If
Next j
End Function

Function guardacalResiliencia()

Dim I As Integer

Dim j As Integer

Dim cons(6) As Inteper

Dim Pesos(6) As Integer 'Basc de datos

Dim PUsua(6) As Integer Tngrosados por ¢l usuarios
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Dim suresiliencia As Integer
suresiliencia = 0
'Guarda los pesos calibrados en la base de datos
Form?2.dtaPesoResiliencia.Recordset. MoveFirst
Forj=0To 28
1f vecentradadj).variable = 0 Then
Pesos(0) = vecentrada(j).peso(0)
Elself vecentrada(j).varinble = 1 Then
Pesos(1) = vecentrada(j).peso(()
Elself vecentrada(j).variable = 2 Then
Peses(2) = vecentradalj).peso(0)
Elself vecentrada(j), variable = 3 Then
Pesos(3} = vecentrada(j).peso{0)
Elself vecentrada(j). variable = 4 Then
Pesos{4) = vecentrada(j).peso(0)
Elself vecentradaj).variable = 5 Then
Pesos(5) = vecentrada(j}. peso(0)
Elself vecentrada(j).variable = 28 Then
Pesos(6) = vecentrada(j).peso{0)
End If
Next
Forf=0To 6
Form2.dtaPesoResiliencia.Recordset Edit
Form2.dtaPesoResiliencia. Recordset Fields(I). Value = Pesos(T)
Form2.dtaPesoResiliencia. Recordser. Update
Next I
'‘Obtener contadores de 1a base de datos
Form2.dwaContResiliencia. Recordset, MoveFirst
Forj=0To6
conta(j) = Form2.dtaContResiliencia Recordset Fields(j). Value
Next j
'Auments contador variables no estructurales y guarda en la base de
datos
Form2.dtaContResilicncia Recordset. MoveFirst
ForlI=0To 6
Form2.dtaContResiliencia. Recordset Edit
Form2.dtaContResiliencia.Recordset Fields{[). Value = conta(l) + 1
Form2.dtaContResiliencia. Recordset. Update
Next I
End Function

MODULO 4: DATOS

'MODULO DE DECLARACION DE VARIABLES GLOBALES
Gilobal variable As Integer

Global ncali As Integer

Global mu As Integer

Type EntradaDatos

pesa(4) As Integer

variable As Integer

Calificacion As Integer

End Type

"Definicion del vector tipo EnadaDatos
Global vecentrada(28) As EntradaDatos

Global ContadorVariable As Integer
Global contador2 As Integer

Globat n As Integer

Global ultimoreg As Integer

Global wltimopesos As Integer
Global Loc As Integer

Global sumnas(4) As Double

Global mayResilencia(4) As Double
Global mayFragilidad(4) As Double
Global mayExposicion{4)} As Double
Global mayAmenaxa(4) As Double
Global mayRiesgo{d4) As Double
Glebal an(4) As Double

Global err(4) As Double

Global riesgo As Inmeger

Global amenaza As Integer

Global exposicion As Inieger
Global fragilidad As Integer

{Global resiliencia As Integer

Global rie As Integer

Global ame As Integer

Global expe As Integer

Global frag As integer

Global res As Integer

Global nimp As Integer

Function guardarpesos(ultimopesos As Integer, vecentwrada() As
EntradaDatas)

[rm b As Integer

"Guardanda pesos y calificacion
Forh = 0 To 28 Step 1
If Loc = 0 Then
Form2.DtaPesos. Recordset. AddNew
Form2 DtaPesos.Recordset. Fields(0). Value = ultimopesos +h
Else
Fonn2. DtaPesos.Recordset. Edit
End If
Form2, DtaPesos. Recordset Fields(1). Value =
veceatrada(h). variable
Form?2 . DtaPesos. Recordset. Fields(2). Value = ultimoreg
Form2.DtaPesos.Recordset Fields{3). Value =
vecentradalh).Calificacion
Form2.IMaPesos.Recordset Fields(4). Value =
vecentrada(h).peso{0)
Form2.DiaPesos.Recordset Fields{5). Value =
vecentradath).peso{ 1)
Form2 DtaPesos.Recordset.Fields(6). Value =
vecentrada(h).peso(2)
Form2 DtaPesos.Recordset Fields(7). Value =
vecentrada(h).peso(3)}
Form2.DiaPesos. Recordset Fields(B). Value =
vecentrada(h}.peso(4)
Form2 DtaPesos. Recordset. Update
If Lo¢ <> 0 Then
FormZ.DtaPesos. Recordset. MoveNext
End If
Nexth
End Function
Function vectoraceros()
‘Funcitn para establecer todos los campos del vector vacios
'o en ceros Y VARIABLE EN -}

Variable temporal
Dim m As Integer

Form =0 To 28 Step 1
vecentrada{m).peso{0) =0
vecentrada(m).peso{1) =0
vecentrada{m).peso{2) = {
vecentrada(m).peso(3) =0
vecentrada(m).peso{d} =0
vecentrada(m).Calificacion = 0
vecentrada(m).variable = .1

Nextm

End Function
Function definidos()

‘funcion para ver si los pesos fucron ingresados

Dim m As hmeger

Form=0To 28 Step 1
If vecentrada(m).variable = -1 Then
n=1]

End If

Next m

End Function

MODULO 1: COMPROBACION

Function comprobacion{variable As Integer)
Dim T As Integer
Dim valor As Integer
Dim opt As Integer
Dim nu As Integer
Dim contmostrar As Integer
valor = ContadorVariable - |
neali =1
contmostrar = |
For I =0 To valor
1If vecentrada(i).variable = variable Then
contmosirar = (f
opt = MsgBox("Ud ya ingresd la calificacion de esta variable.
Desea calificarla nuevamente 7, vbYesNo)
If opt = vbNo Then
mu =170
neali=0
ContadorVatiable = ContadorVariable - 1
comador2 =1
conunosirar = 0
Else
mu=1I
neali=1
contador2 = I
ContadorVariable = ContadorVanable - |
contmostrar =0
End If
End if
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Next1
If contmostrar = | Then
If variable = 19 Then
riesgo = riesgo + 1
Elself variable = 20 Then
tiesgo = riesgo + 1
Elself variable = 2F Then
riesgo = riesgo + 1
Elself variable = 22 Then
riesgo = riesgo + |
Elself variable = 23 Then
riesgo = riesgo + 1
Elself variable = 24 Then
Tiesgo =riesgo + |
Elself variable = 25 Then
riesgo = riesgo + 1
Elself variable = 26 Then
riesgo = riesgo + 1
Elself variable =27 Then
tiesgo = riesgo + 1
Elself variable = 15 Then
amenaza = amenaza + |
Elself variable = 16 Then
amenaza = amenaza + 1
Elself variable = 17 Then
amenaza = amenaza + |
Elself variable = 18 Then
amenaza = amenaza + 1
Elself variable = 10 Then
exposicion = exposicion + |
Elself variable = § [ Then
exposicion = exposicion + 1
Elself variable = 12 Then
exposicion = exposicion + 1
Elself variable = 13 Then
exposicion = exposicion + 1
Elself variablie = 14 Then
exposicion = exposicion + 1
Elself variable = 6 Then
fragilidad = fragilidad + 1
Elself variable = 7 Then
tragilidad = fragilidad + 1
Elself variable = 8 Then
fragilidad = fragilidad + 1
Elself variable = 9 Then
fragilidad = fragilidad + 1
Elself variable = 0 Then
resiliencia = resiliencia + 1
Elself variable = | Then
resiliencia = resiliencia + 1
Elself variable = 2 Then
resiliencia = resikiencia + 1
Elself variable = 3 Then
resiliencia = resiliencia + 1
Elself variable = 4 Then
resiliencia = resiliencia + 1
Elself variable = 5 Then
resiliencia = resihiencia + §
Elself variable = 28 Then
resiliencia = resiliencia + 1
End if
End If
End Function

Function vectorpesos(nimp As Integer)

'Funcién para establecer todos los campos del vector

‘de pesos con los valores necesarios
"Variables tempotales
Dim m As Integer
D¥m cont As Integer
Dim vingres(28) As Integer
m=0
cont = ContadorVariable
Form=0To 28
vingres(m} = ¢
Nextm

For m = 0 To cont

If nimp = 1 Then

If vecentrada({m).variable = 19 Then
vingres{19) =1
vecentrada{m).Calificacion = 0
vecentrada(m).peso{0) = 0

vecentrada(m).peso{1) = 0
vecentrada(m).peso(2} = 0
vecentrada{m).peso(3) = 0

End If

1f vecentrada{m).variable = 20 Then
vingres(20} =1
vecentrada{m}.Calificacion = 0
vecentrada{m).peso{0} = 0
vecentrada{m).peso{ 1) = (
vecentrada(m).peso(2) =0
vecentrada{m).pesa(3) = Q

End If

If vecentrada{m).variable = 21 Then
vingres(21) = |
vecentrada{m).Calificacion = 0
vecentrada(m).peso{0) = 0
vecentrada(m).peso(1) = 0
vecentrada(m).peso(2) = 0
vecentrada{m).peso(3) = 0

End If

If vecentrada{m}.variable = 22 Then
vingres(22) = 1
vecentrada(m).Calificacion = 0
vecentrada({m).peso(0) =0
vecentrada{m).peso(1) = 0
vecentrada(m).peso(2) = 0
vecentrada(m).pesa(3) = 0

End If

If vecentrada(m}.variable = 23 Then
vingres(23) =1
vecentrada(m).Calificacion = 0
vecentrada{m).peso{0) = 0
vecentrada{m).peso(1) =0
vecentrada{m).peso{2} = 0
vecentrada(m).peso(3) = 0

End If

If vecentrada(m). variable = 24 Then
vingres(24) = [
vecentrada{m).Calificacion = 0
vecentrada(m).peso(0) = 0
vecentrada(m).peso{l) =0
vecentrada(m).peso(2) = 0
vecentrada({m).peso(3) = 0

End If

If vecenirada(m),variable = 25 Then
vingres(25) = 1
vecentrada(m).Calificacion = 0
vecentrada(in).peso{0} = 0
vecentrada{m).peso{1) =0
vecentrada{m}.peso(2) = 0
vecentrada{m}.pese(3) =0

End If

If vecentrada(un}.variable = 26 Then
vingres(26) =
vecentrada(m).Calificacion = 0
vecentradalm).peso{0) = 0
veeentrada(m).peso{1) =0
vecentrada(m).peso{2) =0
vecentrada(m).peso(3) =0

End If

¥ vecentrada(m).variable = 27 Then
vingres(27) = |
vecentrada(m).Calificacion = 0
vecentrada{m).peso{0) = 0
vecentrada(m).peso(1}=0
vecentrada(m).peso(2) = 0
vecentrada(m).peso(3) =0

End If

End 1f
Nextm

‘COMPLETAR VECTGR DE PESGS CON PESOS IGUALES A O

DE
"VARIABLES NO IMPORTANTES
cont=cont + }
If nimp = 1 Then
If vingres(19) = 0 Then
vecentrada{cont).variable = 19
vecentrada(cont).Calificacion = 0
vecentrada(cont).peso{0) =0
vecentrada(cont).peso(1) = ¢
vecentrada(cont).peso(2} = 0
vecenmmada(cont).peso{3) =0
cont = ¢ont + ]
End If
If vingres(20) = 0 Then
vecentrada{cont),variable = 20
vecentrada(cont).Calificacion =0
vecenirada(cont).peso{0) = 0
vecentrada{cont).peso(1) = 0
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vecentrada{cont).peso(2) = &
vecentrada({cont) peso(3} =0
cont =cont + |

End If

If vingres(21) = 0 Then
vecentrada(cont) vanable = 2]
vecentrada(cont) Cahficacion =0
vecentradaf{cont) peso(0) = 0
vecentrada(cont) peso(l) =0
vecentrada(cont) pesof2) =0
vecentrada(cont) peso(3) =0
cont = cont + 1

End If

1f vingres{22) = 0 Then
vecentrada{cont). variable = 22
vecentrada(cont).Calaficacion = ¢
vecentrada{cont) pesof() =0
vecentrada{cont) pesof{1) =0
vecentrada(cont).peso(2) =0
vecentrada(cont) peso(3) = ¢
cont =comt + 1

Eud If

If vingres(23) = 0 Then
vecentrada(cont) vanable = 23
vecenuada{cont) Cahficacion = 0
vecentrada(cont).pesof() =0
vecentrada{cont) peso(1} =0
vecentrada{cont) peso{2) = 0
vecentrada(cont) peso(3) =0
cont = comt + 1

EndIf

If vingres(24) = 0 Then
vecentrada(cont}).vanable = 24
vecentrada(cont).Calificacson = 0
vecentrada(cont) peso{0) = 0
vecentrada(cont).peso(1) = 0
vecentrada{cont).peso{2} =0
vecentrada({cont) peso(3) =0
cont = cont + 1

End If

If vingres(25) =0 Then
vecentrada{cont) vanable =25
vecentrada(cont) Calificacion = 0
vecentrada(cont) peso{0) =0
vecentrada(contl.peso(1) =0
vecentrada{cont) pesof2) = ¢
vecentrada{cont).peso(3) =0
cont =cont + }

End if

If vingres(26) = 0 Then
vecentrada(cont) vanable = 26
vecentradaf{cont) Calificacion =0
vegentrada(cont).peso{0) = 0
vecentradalcont) peso(1} =0
vecemtrada(cont) peso{2) =0
vecentrada(cont) peso(3) =0
conmt =cont + 1

End If

If vingres(27} = 0 Then
vecentrada(cont) vanable =27
vecentrada(cont).Calificacion =0
vecentrada(cont) peso{() =0
vecentrada(cont) peso{1} =0
veoentrada(cont) peso{2) =0
vecentrada(cont) peso(3) =0
cont = coul + |

End If

End If

End Function



